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„Tisztelettel köszöntöm Michael Leier urat, és szívből gratulálok Neki, 
hiszen Leier úr – akivel a magyar kormány stratégiai megállapodást 
kötött – kettős jubileumot ünnepel: 50 éve vállalkozó valamint 30 éve 
jött Magyarországra, mint az első vegyesvállalat megalapítója. Nagyra 
értékeljük azokat a vállalatokat, amelyek nem a gyors haszonszerzés 
reményében érkeznek hazánkba, hanem hosszú távon gondolkoznak és 
modern technológiát alkalmazva erősítik a magyar nemzetgazdaságot. 
A Leier vállalat a fenti erények mindegyikével rendelkezik. Rendkívül 
szimpatikus és nagy tudású úriembert ismerhettem meg Michael Leier 
úrban, akinek kiváló üzletember lévén, igen jó rálátása van arra, hogyan 
lehet egy vállalatot sikeressé tenni. Örömteli, hogy megismerhettem egy 
ilyen kitartó és célratörő embert, aki annak ellenére, hogy nem magyar 
származású, sokat tett az országunkért.”

Közösen a siker útján

Szíjjártó Péter
külgazdasági és külügyminiszter

ÉVE30MAGYARORSZÁGON
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„Ahogy az életművét felépítette pionír 
vállalkozóként a térségben, az egészen 
különleges teljesítmény ebben a 
szektorban” – így fogalmazott dr. 
Christoph Leitl az osztrák kereske
delmi kamara elnöke, amikor barát
járól, Michael Leierről kérdezték.

Ha a kezdeteket nézzük, egy külön
leges történelmi időszakra kell emlé
kez nünk. 

A háborúból felocsúdott világban az 
életé lett a főszerep. Az emberek 
szívesen vásároltak, s hogy a napi szük
ség letekről lehetőleg minél kényelme
sebben gondoskodhassanak, egy helyen 
elérjék, ami kell, 1965ben Michael 
Leier megnyitotta az első Spar üzletet 
Horitschonban. Ezzel a kis üzlettel 
indult az önálló vállalkozói úton a nagy 
nemzetközi siker felé. 

Kezdetek az építőiparban
Ahogy az élet jobb lett, a jólét, a 

népesség nőtt, mindenki új házat, de 
legalább felújított otthont szeretett 
volna. Ekkor bővítette tevékenységét 
építőipari vállalkozással a jól menő 
kereskedő. 1970re a betonipar lett a 
Leier cég fő tevékenysége. A horitschoni 
betongyár Burgenland legjelentősebb 
üzemei közé nőtte ki magát, és ma már 

a bel és külföldi vállalati tevékenységek 
központjaként működik. 1980ban jött 
létre a következő betonüzem Frauen
kirchenben. Aztán kinyílt a világ. 
A horitschoni anyacég a 80as évektől 
kezdődően a nemzetközi piacok felé 
orientálódott. De nem csak úgy 
egyszerűen átlépte a határt, hanem 
rögtön nagyon nagyot lépett: a vas
függönyön ugrott át. 

Nyitás Magyarország felé
A vasfüggöny elbontásáról, vagy 

Magyarország EU ba való belépéséről 
még szó sem volt. Döbbenten fogadták a 
lépés hírét. Michael Leier azonban úgy 
gondolkodott, az ismert törvények felül
vizsgálatra szorulnak, immár nem a 
nagy hal eszi meg a kicsit, hanem a gyors 
a lassút. Ezért elsőként vállalt úttörő 
szerepet a szovjetek által meg szállt 
Magyar országon. Aki akkor nem élt, 
nem járt itt, nem tudhatja, mit jelentett 
ez a lépés. Hiánygazdaság, amelyben a 
vevők harcoltak az áruért, teljesítmény
kényszert nem ismerő alkal mazottak, 
politikai irányítás alatt álló vállalatok, 
egy olyan világ fogadta az osztrák 
vállalkozót, amelyben semmi nem volt 
biztos, minden az ideológiai irányítástól 
függött. Az errefelé isme retlen hatékony 

működésért meg kellett harcolnia. 
Mivel Michael Leier számára pedig a 
félelem volt ismeretlen fogalom, vala
mint céljai egyértelműen pozitívak 
voltak, a környezete végül engedett. 
Igaz, Győr környéke jó választás volt. 
Errefelé a kommunista vezetők is nyitot
tabban gondolkodtak, a határ közelsége 
rugalmasabbá tette a döntéshozókat is. 
Sikerült olyan munkatársakat találnia, 
akik képesek voltak gyorsan átvenni a 
piacgazdaságban kötelező gondolkodás
módot és kreativitásukkal segíteni a 

A Leier vállalkozás 30 éve Magyarországon

ÚTTÖRÔ EGY NEMZETKÖZI CSALÁD ÉLÉN
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sikert a szocialista gazdasági környe
zetben. Mártonné dr. Baj Mária 30 éve 
Gönyűn kezdett, és azóta áll a magyar
országi vállalatcsoport élén. Ha körül
nézünk a később alapított üzemekben, 
ott is azt tapasztaljuk, hogy vezetőik 
máig hűségesen szolgálják a céget.

Családi vállalkozásként nemzet
közi vállalatbirodalom

Európa egyesült, KeletEurópa 
vonzó befektetési térséggé vált. A Leier 
cégnek – a korai tapasztalatok birto ká
ban – gyors terjeszkedésre volt lehető
sége. Jelenleg 38 operatív telephellyel 
rendelkezik Ausztriában, Magyaror
szágon, Lengyelországban, Szlovákiá
ban, Romániában és Horvátországban, 
és 2015től már Ukrajnában is. 
Az osztrák vállalkozó 30 évvel ezelőtti 
döntését a gazdasági sikerek egyér
telműen igazolták. Nem véletlenül 
kapta meg Michael Leier Dr. Alois 
Mock volt osztrák külügyminiszterrel 
együtt a keleteurópai országokban 
véghezvitt úttörő gazdasági teljesít
ményéért az „Europan 2008” díjat.

Dinamikus terjeszkedési politiká
jának köszönhetően a Leier nemzetközi 
vállalatbirodalommá vált. Ám ennek a 
birodalomnak az alapköve a család. 
Michael Leier tudatosan építette 
családi vállalkozását úgy, hogy abba a 
saját hozzátartozóin kívül a 
legfontosabb munkatársai hozzátarto
zóit is bevonta. Ettől ezt a céget 
mindenki magáénak érezheti, akinek 
fontos szerepe van benne. Ma már a 
harmadik Leier generáció, az unokák 
sora tanulja a vállalkozás gyakorlatát. 
A  munkatársak kiválasztásánál nem a 
papírok a legfontosabbak, hanem a 
jelentkező emberi tulajdonságai és a 
hozzáállása a feladatokhoz. A Leiernél 
mindenki tegeződik és a tulajdonos 
ajtaja mindig nyitva áll azok előtt, 
akiknek gondolatai vagy javaslatai 
vannak a cég működését vagy saját 
munkáját illetően. A lényeg, hogy 
bármekkora is a cég, az mindig tartsa 
meg családias, emberi arcát. Az eddigi 
fejlődés egyik nagy titka a mindenkori 
rugalmasság és gyorsaság, melynek 
fontos kritériuma, hogy az információk 
közvetlenül és időben jussanak el a 
döntéshozókhoz. Nem véletlen hát, 
hogy a cég többször lett győztese a 

„Legsikeresebb Osztrák Családi Vállal
kozás” címért küzdők versenyének. 
Termé szetesen a Leier cégcsoport is a 
mai kornak megfelelő hatékony és jól 
kidolgozott szervezeti rendszerként 
működik, a cég egyes területeit irányító 
kompetens vezetőkkel. Ezen működési 
evidenciák mellett, mindenhol érzékel
hető a fent említett szoros együtt
működés és családi szellemiség.

A cégcsoport tevékenységeinek 
bővülése

A terjeszkedés nem csak földrajzilag 
volt látványos. Az elmúlt 30 évben 
Magyarországon a Leier az építőipar 
piacvezetője és egyben legnagyobb 
építőanyag gyártója lett. Rendkívül 
széles termékpalettájával egy otthon a 
pincétől a padlásig felépíthető Leier 
építőanyagokból. Az apró részletektől, 
mint például a kert kialakítása a 
nagyobb volumenű kérdésekig, mint 
például a környezetbarát, energiata
karékos fűtés, mindenre megoldást 
kínál. Kilenc építőanyag gyártó üzeme 
az ország teljes területét lefedi, és 
mintegy ezer munkavállalónak biztosít 
megélhetést. Komplett infrastruktúrája 
a határokon túl is működik. A változó 
igényeket folyamatos innovációs tevé
kenységének köszönhetően elégíti ki, 
követve a legfrissebb nemzetközi 
építőipari trendeket, stílusokat, vagy 
éppen a megrendelő fantáziájának 
megfelelő egyéni megoldásokat. 
Jellemző, hogy amikor a legnagyobb 
gazdasági válság sújtotta a világot, a 
Leier cégcsoport bővített, úgymond 

előre menekült. Több mint 2 milliárd 
forintot ruházott be a pécsi, gönyűi, 
kiskunlacházi üzemébe. A pécsi 
üzemben a legmodernebb környezet
barát technológiával egy komplett 
komputerirányítású gépsoron termeli a 
betonelemeket.  A modern Leier terme
lési csarnok évente 1 millió m2 beton 
blokkot tud készíteni. Gönyűn pedig 
500 millió forintos beruházással 
kertépítéshez szükséges termékek gyár
tását kezdte meg a cégcsoport. 

Kiskunlacháza fejlesztésénél azt 
ismerték fel, hogy az utcai kövek iránti 
kereslet nőtt meg. Olyan szegmensekbe 
sikerült belépni, amelyeknél mások 
még nem látták meg a vevői igényt. 
Ezzel párhuzamosan a cégnél a pré
mium minőség is bővült, melynek 
pozitív fogadtatását legjobban a vevők 
töretlen hűsége bizonyítja. 

A cégcsoport azon túl, hogy 
a  kéményektől a díszburkolatokig a 
kényelmes és esztétikus otthon minden 
elemét kínálja, zajvédő falakat, autókat 
ad el, bérelhető kész lakásokat épített, 
szállodát üzemeltet, fémmegmun ká
lással, sablonok gyártásával, de még 
virágföld előállításával is foglalkozik. 

A kínálatban ott a jövő: a Leier nagy 
hangsúlyt fektet a környezettudatos
ságra minden téren. Többek között 
olyan technológiákat használ, amelyek 
fókuszában áll minden, az építőanyagok 
által biztosítható, több generáción át 
biztonságosan használható megoldás. 
Tevékenységében az egészséges lakó
kör nyezet megteremtése az elsőd leges 
szempont.
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Díjak, kitüntetések, jótékonyság
A Leier cég fogékony a társadalmi fele

lősségvállalásra. Abban is első, hogy segít
sen egy katasztrófa esetén, vagy meg lásson 
olyan nehézségeket, amelyek hosszú ideje 
meg ol datlanok a környeze tében. Szép pél
dája ennek az azonnali segítségnyújtás, 
amel lyel a devecseri üzem a vörösiszap katasz
trófa idején men tette az embereket, értékeket.  

Győr azért lehetett hálás, mert a város 
frekventált helyén hosszú évtize dekig 
pusz tu ló, a 19. században épült Frigyes
laktanya műemlék épületeit 2005ben 
meg vette a cégcsoport, majd az eredeti 
formát megőrizve modern belső attrak tív 
tereket kialakítva impozáns város részt 
varázsolt, a Leier City Center éke lett 
Győrnek. Irodák, exkluzív lakások, kon
fe rencia centrum, szolgáltató, lakó és 
kereskedelmi negyed jött létre. Itt kapott 
helyet a Leier cég központi iro dája, a belső 
udvaron szökőkúttal ékesí tett park léte
sült, a föld alatt pedig 5.600 m2 mélyga
rázs szolgálja az ide érkezők kényelmét. 

Munkahelyet teremteni Magyaror szág 
keleti szegletében ugyancsak dicsé retes. 
Megható ünnepek során köszönték ezt 
meg. Michael Leier díszpolgára Magyar
országon Győrnek, Lengyelor szág ban 
Malborknak, Ausztriában Pam hagen
nek, illetve Horitschon dísz gyű rű jének 
is büszke birtokosa. Auszt riá ban már 
1985ben elnyerte az állami címer hasz
ná latának jogát az üzleti élet min den 
területén. 1995ben a „Monolit 3D” nevű 
termékéért a cég burgenlandi környe
zetvédelmi díjat kapott. 1998ban a 
cégcsoport elnyeri a legtöbb burgen landi 
fiatalt foglalkoztatók első díját. 2006ban 
Michael Leier a Burgenlandi Gazdasági 
Szövetségtől a „Gazdasági Szövetség 
Párduc” kitüntetést kapja. 2006ban 
pedig az Osztrák Köztársaság Nagy 
Becsületjelvénye kitüntetést is kiérdemli. 

A harminc évvel ezelőtti hihetetlenül 
bátor lépést a vasfüggönyön túlra, 
Magyar ország kormánya is díjazta: 
2000ben Michael Leiert a Magyar 
Köztársaság  Lovag rend Érdemkereszt
jével tüntették ki. Mára a Leier Hun gária 
Kft. Magyarország stratégiai partnere. 
Mi lehet a siker titka? Talán, hogy a 
tulajdonosnak, Michael Leier nek a cég az 
élete. Számára nem munka, hanem 
létforma a folytonos fej lesztés. A sajátján 
túl fontosabb, a munka vállalókból álló, 
nagy Leier család boldogulása.

Michael Leier: Mihael Leier Pam
hagen ben (Pomogy) született, 500 méterre 
az osztrákmagyar határtól, tehát közvet
lenül a nyugati világ szélén, a „vasfüggöny” 
mellett töltötte a gyermekkorát. Ha meg 
akarjuk fejteni élete sikertörténetének 
titkát, óhatatlanul felmerül a kérdés: 
milyen hatással volt ez rá, a későbbi érdek
lődésére Magyarország iránt?

Érdekes helyzet volt. A szüleim egy 
kis gazdaságot vittek, a földjeink egészen 
a határig nyúltak. Amikor bennünket, 
gyerekeket is magukkal vittek, figyel
meztettek, „ne menjetek a határhoz, 
veszé lyes, ott lőhetnek!”. És  milyen a 
gyerek? Ahol történik valami, ahol 
lőhetnek is, oda mindenképp el kell 
jutni. Nagy volt bennem a kíváncsiság 
Magyar ország iránt.

Ifjúkorában a burgenlandi gazdaság 
igen hátrányos helyzetben volt. Iparágak 
gyengültek meg, a közlekedési viszonyok 
idejét múlt állapotban voltak. Nem félt 
1965ben mégis önálló vállalkozói pályára 
lépni?

Számomra már gyermekkoromtól 
kezdve egyértelmű volt, hogy egyszer 
önálló vállalkozásba fogok. Épp a 
lema radás miatt Burgenlandban előbb re 
akartak jutni az emberek. Horitschon

ban, a magyar határ közelében egy Spar 
üzletet nyitottam. Nem volt bennem 
félelem, az olyasmi, amit igazából nem 
ismerek. Ha az ember fél, semmit sem 
tud csinálni. Van egy régi mondásom. 
Én csak két dologtól tartok: A jó Istentől, 
hogy idő előtt magához szólít, hogy épít
sek házakat a mennyországban, és a 
feleségemtől, hogy nehogy elhagyjon. 

Ha már említette a feleségét, éppen 
miatta váltott az építőiparra. Volt építő
ipari szakismerete ahhoz, hogy átvegye 
apósa vállalkozását?

Mellette kicsit már beletanultam – 
tulajdonképpen a burgenlandiak mind 
értenek ehhez, hiszen sok mindent saját 
maguknak kellett megépíteni. A Spar 
üzletem épületét én is a saját kezeimmel 
építettem, mert nem engedhettem meg 
magamnak, hogy mindent kőműve
sekre és más emberekre hagyjak. 
A  szakmába apránként tanultam bele. 
A legfon tosabb szerintem hogy szeretni 
kell, amit csinálunk.

A nagy ugrás a vasfüggönyön túlra
Eljöttek a 80asévek. Mi vonzotta 

Magyarországra?
Magyarországot és Burgenlandot 

szoros történelmi szálak fűzik össze. 

„A legfontosabb tôke a kollégáim együttese”

MÁSODIK HAZÁJA 30 ÉVE 
MAGYARORSZÁG

Előtérben: Leier Michael, Herlicska István, Lázár György, Dr. Horváth Miklos,  
Dr. Lakatos László, valamint a Leier cég munkatársai
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A  vas függöny ellenére nálunk akkori
ban szokás volt, hogy bizonyos dolgokat 
Magyarországon próbáljunk meg vásá
rolni. Én egy vadászkutyát szeret tem 
volna, és ezért Sopronba utaztam. 
Magyarul természetesen nem tudtam, 
de az utcán megkérdeztem egy fiatal 
diákot, hogy hol tudnék kutyát venni. 
Érdekes módon a fiatalember jól beszélt 
németül és azonnal elmondta nekem, 
hogy akit én keresek, az hol lakik, de 
hozzátette, hogy neki is van eladó 
vadászkutyája. És azonnal el akarta 
adni nekem. Némi egyezkedés után 
végül is az ő kutyáját vettem meg. Nos 

így kerültem először Magyarországra, 
és tettem szert az első magyar ismerő
sömre, Töltl Józsira, akivel igen jó 
kapcsolat alakult ki, ő és a Töltl család 
több esetben segítségemre volt, őszinte 
és jó kezdő kapcsolatnak bizonyult. 
A magyarok és a burgenlandiak men
talitása nagyon hasonló. 

A vállalkozás nem vásárlás, ahhoz 
azért több kell. Hogyan talált partnerre 
az akkor még szovjetek által megszállt 
szocialista Magyarországon? 

Az első partneri kapcsolatom 
tulajdonképpen a gönyűi ÁFÉSZel 
alakult ki és ott néhány igen jó embert 

ismertem meg, akiknek aztán persze 
nem mindig volt könnyű velem együtt 
élni. Ezért ma is csak elnézést tudok 
kérni, hiszen én egy más rendszerből 
jöttem akkor, és az olyan kifejezéseket: 
„Ez nem megy” és „Ezt nem tudom 
megcsinálni” a mai napig nem ismerem. 
Az akkori Magyarországon nem volt 
meg az a gondolkodásmód, ami Auszt
riá ban adott volt. A partnereim számára 
sem volt mindig egyszerű, hogy 
megtalálják az összhangot a törvények, 
az én elképzeléseim és az ő szándékaik 
között, de támogattak és ezért még ma 
is köszönettel tartozom. A biztonság 
kérdése akkoriban nem volt egyszerű. 
Magyarországon akkor még igazi 
kommunizmus volt. Tudtam, hogy ha 
holnap jönnek az oroszok és azt mond
ják, menjek haza, akkor a magyarok 
nem tudnak nekem segíteni. Szóval 
ebből adódott egy bizonyos kockázat. 
De a partnereimmel korrekt volt a 
viszony, így működtek a dolgok, amik
ben hittem. Az üzlettársaimat jól 
megnézem, és elmondhatom, hogy 
mind a mai napig igazából sohasem 
csapott be senki.

Húsz millió Schilling a matra cokban
Akkor már 20 éves osztrák vállalkozói 

tapasztalattal milyen különbségek fogad
ták a magyarországi cégalapításkor?

Amikor a magyarországi céget létre
hoztam, az ÁFÉSZ volt az üzlet társam 
és akkoriban elég sok feszültség alakult 
ki és nagyon nem tetszett az ÁFÉSZ
nek, hogy a leányvállalatuknál, az én 
betonüzememben az emberek többet 
kerestek, mint az anyavállalatnál. Csak 
persze azt is látni kell, hogy a beton
üzemben sokkal jobb teljesítményt kellett 
hozni. Ez is hozzátartozott. A magán
gazdaságban már akkor is más volt a 
gondolkodásmód, mint az addigi állami 
vállalatoknál. Ez azt jelentette a gyakor
latban, hogy az embereknek nem jutott 
idő másodállásra vagy fusi zásra, hiszen a 
munkájuk teljesen leterhelte őket.

Ami Ausztriában biztosan nem volt, az 
a gazdaság totális politikai felügyelete. 
Hogyan találkozott ezzel?

A politikai élet jó néhány képvise
lőjével ismerkedtem meg, akik tulaj
don képpen kockázatot vállaltak azzal, 
hogy támogattak engem. Gondoljon 
csak bele, én egy teljesítményt elérni Előtérben: Michael Leier, Dr. Horváth Miklós, Lázár György, Herlicska István

Michael Leier, Lázár György, Dr. Horváth Miklós
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akaró ember vagyok, és akkor bele
csöppenek a kommunista, vagy, ahogy 
akkor mondták, a szocialista rend
szer be, ami egészen más volt. Akár 
Dr. Lakatos László megyei párttitkár, 
akár maga Herlicska István úr az ÁFÉSZ 
elnöke, és még sokan mások úgy álltak 
ki mellettem, hogy ezzel kockázatot 
vállaltak. Az én ötleteimet nekik velem 
együtt kellett megvalósítani, de a 
felelősséget ők viselték. Nagyon jól 
emlékszem az időszak sok apró 
részletére. Például az ÉMI igaz
gatójának látogatására. Akkor napi 
20.000 betonfalazó elemet gyártottunk. 
Ő azt mondta, hogy nem felelünk meg 
a szabványnak, azonnal be kell zárni az 
üzemet, mert a napi húszezer darabos 

gyártás mellett nem írtuk fel minden 
egyes falazóelemre a gyártás dátumát. 
Elmondtam neki, hogy ezt rakla
ponként tesszük meg. Ő a rendőr séggel 
is fenyegetőzött. Én meg 1985ben 
szabályszerűen kidobtam az üzemből. 
Ebből bonyodalom lett, de Dr. Lakatos 
segített nekem, ugyanis egy nagy
hatalmú egyetemi professzort dobtam 
ki abból a gyárból, aminek csak 
kisebbségi tulajdonosa voltam. Akkori
ban sokan voltak úgy, hogy a törvény az 
törvény, és ha műszakilag nem is való
sítható meg az előírás, akkor is meg kell 
csinálni. Aztán nem sokkal később 
beve zették Magyarországon az úgyne
vezett Leier szabványt – és erre igen 
büszke vagyok, – ami tulaj donképpen 

az európai szabványok átvé teléig 
érvényben volt, és aminek alapján más 
termékeket is gyártottunk egészen más 
nagyságrendekben. Amikor bein dí
tottuk a gyártást, a gyártott termék
mennyiség igen gyorsan nőtt, talán 
egész Magyarországon nem készült 
annyi betonfalazó elem, mint amit 
akkor mi egyedül gyártottunk. 

A gazdasági, politikai helyzet mellett a 
pénzügyi gyakorlat is más volt akkoriban. 
Nem volt átutalás, a pénzt bőröndben 
kellett áthozni a határon.

Amire Ön gondol az valószínűleg az a 
történet Jánossomorján, amikor a 
kavicsbányának való telket megvásá
roltuk. Természetesen az ügylet akkori
ban az osztrák és a magyar Nemzeti 
Bankkal egyeztetve zajlott, én semmit 
nem szoktam „zsebből” fizetni. Azért 
kellett akkoriban egy bőrönd kész
pénzzel jönnünk, mert a bank minden 
kifizetés után – és majdnem 800 
tulajdonostól vásároltunk kis telekrész
leteket – 10%os költséggel terhelt volna 
bennünket. 2 millió schillinget húzott 
volna le az emberekről. Akkori ban még 
senkinek nem volt bank számlája. Azt 
mindenkinek nyitnia kellett volna, és a 
pénznek a számlán való elhelyezéséért 
újra költséget számolt volna fel a bank, 
így inkább hoztuk a készpénzt. Termé
szetesen rendőri védelem mellett. És 
ugye a rendőrségnek gondot okozott, 
hogy Jánossomorján az embereknél 
hirtelen 20 millió schillingnek megfelelő 
készpénz került a matracba, vagy a 
szekrénybe. Nem tudhatták, hogy mi 
történik, akár rablótámadásokra is sor 
kerülhetett volna. Hála Istennek ilyesmi 
nem történt és ma is úgy gondolom, 
hogy akkor jó megoldást választottunk.

„Tudtam, hogy működni fog”
Hogy reagált az Osztrák Állam és a 

burgenlandi gazdasági élet az Ön 
döntésére? 

1984ben igazából a barátaim hívtak 
fel azzal, hogy „Te biztos 
megbolondultál, hogy vagy képes ilyen 
összegeket magyarországi beruházá
sokra fordítani?”. Nem csak a saját pén
zemet fektettem be, mert nem volt 
elegendő saját tőkém. A médiában és 
néhány politikustól is akkoriban azt 
lehetett hallani, hogy hogyan csinálhat 
valaki ilyesmit. Akkoriban én voltam 

Előtérben: Lázár György, Dr. Horváth Miklós, Herlicska István, Michael Leier
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talán a legelső, aki ilyen nagyságrendben 
valósított meg beruházást Magyar
országon. Ma nagyon örülök, hogy ezt 
megtettem, én mindig is bíztam 
Magyarországban és már akkor tudtam, 
ez működni fog. 

Az Ön cége Magyarországon kívül is 
terjeszkedett. A stratégiája mindenhol 
azonos volt, vagy minden országban más? 

Hát először is őszintén el kell monda
nom, hogy Magyarország a második 
hazám. Magyarország áll az első helyen 
a termelésben, és itt tanultunk nagyon 
sok mindent. Akkor mentünk Lengyel
országba, amikor ott még rendkívüli 
állapot volt és az emberek harcoltak a 
politikai változásokért. Ez azt jelenti, 
hogy ott is úttörő munkát végeztünk. 

Horvátországba és Romániába valami
vel később mentünk, de immár a 
magyarországi és lengyelországi 
tapaszta latokkal felvértezve. Magyaror
szágon többet ruháztunk be, és az 
építőipar mellett ingatlanhasznosí
tással és más üzletágakkal is foglal
kozunk. Most, az Ausztriához való 
közelsége miatt a központ igazából 
Magyarországon található, és ha a 
többi országban problémák vannak, 
már a magyar kollégáim utaznak oda, 
és szervezik meg a dolgokat. Igazából 
olyan családias kapcsolatot sikerült 
kialakítanunk, hogy az egyes országok
ban működő cégek egy egységet 
képeznek. Az egyik országban megis
mert terméket más országokban is meg 

lehet valósítani. És ha van egy jó 
ötletünk, akkor azt minden országban 
megvalósíthatjuk. 

Az idő nem csak gazdasági szempontból 
igazolta. Önt több országban kitüntették. 
Hogy tudott ennyi helyen pozitív érte
lemben vett nyomot hagyni?

Már fiatal koromban hajnali 4kor 
keltem és este 10re értem haza, amire 
büszke is vagyok. 50 éve mindig első 
vagyok a cégnél és utolsóként megyek 
haza, de nem csak azért, mert hajt az 
ambíció, hanem azért is, mert ezt 
szeretem csinálni. És néha – vagy talán 
gyakran – igen kellemes dolgokat él át 
az ember, ami miatt szívesen tölti az 
idejét az üzemekben. Más szívesen 
utazik el üdülni, nekem az a felüdülés, 
ha bemegyek az üzemembe, nem vala
hová, ahol semmi dolgom. Sok időt 
töltök az üzemeimben és néha valóban 
pihentető is tud lenni a dolog. Elégedett 
és boldog vagyok. Ha valahol távol 
nyaralnék, akkor biztos csak hon vágyam 
lenne. Ami a kitűntetéseket illeti, a 
vállal kozó számára bizony nagyon 
fontos, hogy a sikerét mások is értékelik. 
Ezzel úgy vagyok, mint a sportolók, akik 
nyerni szeretnek, én pedig örülök az 
elismerésnek. Számom ra Győr a máso
dik otthonom, és az, hogy Győr díszpol
gárává válhattam, egyike a legjelentő sebb 
elismeréseknek, amit valaha kaptam. 
A  számos magyarországi kitüntetésem 
mellett, igen nagyra értékelem, és köszö
nettel tartozom azért, hogy Győr, a 
győriek értékelik a munkámat. 

Az adott szó fontosabb a szerző
désnél

Említette, hogy a cég egy nagy család. 
Ezúttal a családtagok választhatóak. 
Mik  a szempontok, amelyek szerint 
befogad valakit?

A legfontosabb tőke számomra a 
kollégáim, munkatársaim, alkalma zot
taim együttese. A vállalkozó egyedül 
tehetetlen, de kapitánya lehet a hajónak. 
Ha jó munkatársai vannak, akkor jó 
irányba haladnak. A mi esetünkben az 
a helyzet, hogy körülbelül 2.000 ember
nek adunk munkát, és ebből 200 fő az, 
akik átlátják és vezetik a teljes cégcso
portot, és akik nélkül a vállalkozás nem 
működne. Meggyőződéssel állítom, 
hogy nekem vannak a lehető legjobb 
munkatársaim. A céget ők éltetik, 

Schmidt Josef, Rittsteuer Paul, Leier Michael, Ehrenhöfler Eduard,  Sipötz Johann,  
Stix Karl, Jankovics György, Szabó Mihály, Války István, Mag. Ebner Friedrich
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mindnyájan jó barátságban vagyunk 
egymással, nincs megkülönböztetés, és 
biztos vagyok abban, hogy a Leier cég
csoport nélkülük, a nagycsalád tagjai 
nélkül nem működne. Számomra a 
bizonyítványok nem sokat jelentenek. 
Általában azt szoktam megkérdezni, 
hogy a jelentkező honnan jön, hol 
lakik, mit csinálnak a szülei, az 
ismerősei, számomra az emberi tulaj
don ságok a legfontosabbak és azon belül 
is a szavahihetőség. A telephelyek vezetői 
számára természetesen törvény írja elő, 
hogy hogy nézzen ki a munka
szerződésük, de számomra nem a szerző
dés előírásainak a behajtása fontos. 
A  veze tő munkatársaimra családtag
ként tekintek, és a családon belül az 
adott szó fontosabb minden szerző
désnél. Szerződésre akkor van szükség, 
ha egy ügy bírósági szakaszba jut, és én 
személy szerint olyan ember vagyok, 
akinek még soha nem kellett bíróság elé 
állnia, és remélem ez így is marad. 
Ebben a családban az a fontos, hogy aki 

idekerül, szívesen legyen a Leiernél. 
Az ilyen embereket szívesen felveszem, 
és ha valaki mégsem érezné jól magát, 
akkor van lehetőség arra, hogy 
elmenjen. A fluktuáció azonban 
munka társaink körében igen alacsony. 
Az első magyar munkatársnőm immár 
30 éve, még mindig ügyvezetőként 
dolgozik nálam, és el sem tudom kép
zelni, hogy az irányító embereim között 
olyan feszültség alakulna ki, hogy 
valaki itt hagyna bennünket. Ellen
kezőleg, az én generációmból már 2 
vagy 3 nyugdíjas is van, aki továbbra is 
lega lább részben nálunk dolgozik. 

Egy osztrák vállalkozó a keleti 
országokban olyan, mint az amerikai „Joe 
bácsi”. Aki nyugatról jön, az gazdag. 
Valószínűleg sokan megkeresték Önt, hogy 
kérjenek Öntől eztazt. Hogy dönti el, 
hogy kit és mikor támogasson? 

Az ember elég pontosan érzi, hogy 
csak ki akarjáke használni vagy való
ságose a szükség. Számomra a gyere kek 
a legfontosabbak. Bevallom, hogy a saját 

gyerekeim vesznek le a legkönnyebben a 
lábamról. A  költség vetésünk szociális 
irányultságú, és ezt a részét minden 
évben megpróbáljuk olyan célokra fordí
tani, ahol arra a legnagyobb a szükség. 
Amikor Magyar ország tiszteletbeli 
konzuli feladatait láttam el Burgen
landban, elítél tem az „aranyásókat”, akik 
csak a gyors és könnyen szerezhető 
haszon reményében próbálkoznak, és 
talán még ma is haragszanak rám 
néhányan, hogy az ilyen törekvéseikben 
nem támogattam őket.

Hogyan, kivel folytatódik majd a Leier 
cégcsoport szárnyalása, ha Ön esetleg 
visszavonul?

Már 18 éves koromban megnősültem, 
így elmondhatom, hogy feleségemmel 
együtt váltunk felnőtté, és szereztük 
meg élet tapasztalatainkat. Életünk 
során gyakran kiegészítettük egymást és 
hason lóan működött a dolog a gyereke
inkkel, azok házastársaival, illetve az 
egyre szélesebb körben tevékeny kedő 
munkatársainkkal. Ma már ott tartunk, 
hogy az unokáim dolgoznak a cégben, 
ezért a jövőt biztosítottnak látom, és 
tudom, hogy ők és a munkatársaim 
nélkülem is fogják tudni folytatni. 
Az utódomra tulajdonképpen nincsenek 
különös tippek, az utódoknak maguknak 
kell a dolgukat megtanulni. Minden 
vállal kozó úgy vezeti a vállalkozását, 
ahogy azt ő személy szerint jónak tartja. 
Én meg vagyok arról győződve, hogy az 
utánam jövők, a gyermekeim és unokáim 
nagyon sok mindent láttak, és biztosan 
nem ugyan azt fogják csinálni, amit én, 
de meggyőződésem szerint a vállalkozást 
jól fogják tovább vezetni és kiépíteni. 
Ennyire mindenképpen bízom bennük. 

Mindig ennyire biztos a jóban? Soha 
nem áll meg, nem fárad el, nem éri 
keserűség?

Pozitív gondolkodású ember vagyok 
és ennyi elég. Én is szomorú vagyok 
néha, de mindig előre kell tekinteni, 
mert ha az ember hagyja a szomorúságot 
eluralkodni, nem tud pozitív dolgokat 
véghezvinni. Ezért tehát pozitívan 
gondolkodom. És ha egy nap egy kicsit 
megviselt vagyok, akkor majd jön a 
következő. Hiszek a munkatársaimban, 
hiszek az emberekben, a velem együtt 
dolgozókban, a szomszédokban, ezért 
igazából nincs olyan negatív hatás, ami 
engem befolyásolni tudna.
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Michael Leier úr, az immár 6 ország
ban dolgozó, 38 operatív telep helyen 
tevékeny Leier cégcsoport alapító 
tulajdonosa idén ünnepelte vállal
kozói pályafutása indulásának 50. 
évfor dulóját. A jeles emléknap pedig 
kiváló alkalmat ígért egy csalá dias 
hangulatú, nemzetközi vezetői érte
kezlet össze hívására. 

Június 5én – országhatárokra való 
tekintet nélkül – a győri Leier City 
Center nagytermében gyűltek össze a 
szűkebb és tágabb értelembe vett Leier 
család tagjai, ahol Michael Leier és 

Leier családi találkozó:  

50 ÉVES JUBILEUM 
„HATÁROK” NÉLKÜL

Erna asszony, lányaik Michaela és 
Kornelia, valamint Anton Putz és Josef 
Fleischhacker voltak a vendéglátók, 
továbbá képviselte magát az ausztriai, a 
lengyelországi, a szlovákiai, a romániai, 
illetve a horvátországi cégvezetés, 
valamint a hazai Leier vállalkozások 
vezetői. A megbeszélés nyitányaként, 
egy kedves, ünnepi pillanattal a részt
vevők egy oklevelet nyújtottak át Leier 
úrnak, amiben tisztelettel méltatták az 
elmúlt ötven év sikereit, és kemény 
munkáját, valamint jókívánságaikat 
fejezték ki a további közös munkához.

A délelőtti értekezlet keretében a 
vezetők beszámoltak saját üzemük 
működéséről, valamint piaci helyzetük 
alakulásáról. Tájékoz tatást kaptak a 
nemzetközi cégcsoport helyzetéről, 
össze sített számairól, melyek a csoport 
töretlen fejlődését mutatták és egy 
bizakodásra okot adó jövőképet vetí
tettek előre. 

A beszámolók elhangzása után közös 
ebéd várt a jelenlévőkre, majd a délután 
folyamán az ácsi, a gönyűi, és a győri 
üzem látoga tására invitálták a kollé
gákat. 

A jubileumi találkozó – 49 vendég 
társaságában, a hagyományaiknak meg
fe lelően – igazán családias légkörben 
zaj lott és ezúttal is alkalmat adott a 
hivatalos program mellett sok személyes 
jellegű beszélgetésre, a baráti szálak 
szorosabbra fűzésére.

A nagy „Leier-család“ tagjai - 2015
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Gönyűi üzemfejlesztés:  
3.000 négyzetméternyi 
területtel bővült  
a csarnok  

A Leier Hungária Kft. a folyamatos fejlődést, fejlesztést szem 
előtt tartva, a közelmúltban 3.000 négyzetméternyi csarnok
területtel bővítette gönyűi gyárát.  A térburkoló lapokat 
gyártó üzem Leier Durisol hőszigetelt falazattal épült, a 
kivitelezés során, továbbá 2.500 négyzetméternyi területet 
térköveztek le. 

A gyártáshoz szükséges gépeket, gépsorokat a Leier saját 
beruházási csapata három hónap leforgása alatt szerelték össze, 
amelyhez az alkatrészeket huszonhárom kamion szállította a 
helyszínre. 

Az újonnan vásárolt gépsorok teljesen automatizáltan működ-
nek, lehetővé teszik a különböző méretű burkolólapok nagy 
darabszámú gyártását, ami teljes kapacitáson 40x40-es termék 
esetében 8 óra alatt 8.000 darab lap előállítását eredményezi. 

A csarnokfejlesztés során új csomagoló gépsorral is bővült a 
gönyűi üzem, melynek köszönhetően a termelés utolsó lépése, 
a csomagolás is hatékonyabbá, gyorsabbá vált. 

BERUHÁZÁSOK
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Egyoldalú Durisol 
falak sokoldalú 
felhasználásra

Eddig a győri üzemben főleg mindkét oldalon zajelnyelő 
kivitelű falak készültek. Most nagyobb igény jelentkezett csak 
egy oldalon zajelnyelő felülettel készített zajvédő falakra. Ez a 
gyakorlatban azt jelenti, hogy olyan betonfal elemeket kell 
készíteni, amelyeknek csak az egyik oldala van Durisol zaj
elnyelő elemekkel borítva. A gyártás technológiája azonban 
eltérő a két oldalon zajelnyelő falakétól.

Az egy oldalon zajelnyelő falakat úgy vasútpályák, mint nagy 
forgalmú közutak mellett is alkalmazzák, valamint egyes épületek 
zajvédelmére is használják – például: óvodák, iskolák, irodaépü-
letek, stb. – tehát minden olyan helyen, ahol a csak egy irányból 
érkező zajterhelést kell kivédeni.

Az első gyártandó sorozatot szürke zajelnyelő elemekkel, min-
tázat nélkül rendelték. A második megrendelés aztán már érde-
kesebb volt, itt már különböző színű zajelnyelő elemekkel 
dolgoztunk, és a színek váltása keresztezte az elemeket. Az elemek 
pontos vágásával és gondos illesztéssel munkatársaink ennek az 
elvárásnak is megfelelő terméket készítettek.

A megrendelésnek megfelelően a zajelnyelő oldalon kialakult 
mintát színeiben a sima beton oldalon is, színes betonfelületekkel, 
vissza kellett adni. Munkatársaink ennek az elvárásnak is a vevő 
teljes megelégedésére eleget tettek.

A zajvédő falaknak ez az új kivitele igényes optikai megjelenést 
biztosít az építménynek. E munkálatok során sok hasznos tapasz-
talatra tettünk szert, melyeket a jövőben is hasznosítani tudunk.

Szolgálatra kész  
a felújított daru

A győri üzemben gyártott termékek mennyisége évrőlévre 
nagymértékben nő. Ez a tény egyértelműen bizonyítja, hogy 
az Integrál Park hátsó részén található külső telepre nagy 
szükség van. Azonban a terület önmaga még kevés lenne, 
hatékonyan daruzhatóvá is kell tenni.

A valamivel nagyobb, mint 12.000 m2-es területen szerencsére 
már állt egy daru, mely kétségkívül felújításra szorult. Teherbírása 
12,5 tonna, valamint 27 méteres középső, illetve 10-10 méteres 
oldalsó kinyúlással rendelkezik. A teljes acélszerkezet meg lett 
erősítve és újra lett festve. Korábban felülről, egy fülkéből történt  
az irányítása, ami át lett alakítva távvezérlésűre, így egyáltalán nem 
szükséges felmászni, minden működik lentről.

Akinek esetleg hiányozna a magasság, az a daru mellett a terü-
leten található acéltornyokra is felmászhat, hogy meg csodál hassa a 
rendezett telepet, ugyanis nem csak a daru néz ki úgy, mint új 
korában. A precíz munkavégzés jegyében a betonplacc úgy lett 
felfestve, hogy egyértelmű raktári egységek alakuljanak ki. Két 
konténer is elhelyezésre került, melyek közül az egyik mérlegelésre 
szolgál. Nem kis munka árán a korábbi dzsungel-állapotot is sikerült 
felszámolni.

Jelenleg tehát egy fejlett, az üzemtől pár száz méterre fekvő 
raktározási telepünk van, melyen a ki- és befelé irányuló közlekedés 
elektromos kapun keresztül zajlik. A térfigyelő kamerák éjszaka is 
rögzíteni tudják a képet, köszönhetően a felszerelt reflektoroknak. 
Kijelenthetjük, hogy a telep nélkül az üzem lehetőségei nagyban 
korlátozódnának.
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Innovatív beruházások 
a jánossomorjai elemes 
födémrendszereket 
gyártó üzemben

A 8as számú gyártócsarnokban zajlik a kéregelemes 
födémek, a nagy fenékelemek, illetve tömörfalak gyártása. 
A termelés növekedés érdekében a tavalyi év folyamán több 
beruházást is megvalósítottunk a csarnokban, amely nem
csak új, korszerű gépek vásárlását, de meglévő eszközeink 
felújítását is magával hozta:  
• A gyártáshoz szükséges vasak vágásához és hajlításához egy 

új, az eddiginél modernebb EVG vasvágó gépet vásároltunk. 
A gép feletti pódiumon a vasraktár készletének 80 %-át 
deponiálni is tudjuk. 

• Gyártósorunk új vezérlést kapott, melyet az SAA cégtől vásá-
roltunk. 

• Elektromos szekrényeink felújítása is megtörtént. 
• Ahhoz, hogy a kéregelemes födémek érlelése még hatéko-

nyabb legyen, az erre a célra alkalmas szárítókamránkat körbe-
burkoltuk. 

Új teherautókkal bővült jánossomorjai 
fuvarparkunk 

Jánossomorjai üzemünk az elmúlt évben 17.040 fuvart szervezett, 
amely átlagosan naponta 85 fuvart, illetve 1.700 tonna áru napi 
szállítását jelenti. A megnövekedett fuvarfeladatok minél gyor-
sabb és pontosabb ellátása pedig gépparkunk folyamatos fej-
lesztését hozta magával. 2014-ben cégünk 12 db új Scania teher-
autó szerelvényt vásárolt, amelyből a 4-4 nyerges, illetve darus autó 
Jánossomorja, 2-2 nyerges, illetve darus autó pedig Ausztria 
fuvarozását segíti a továbbiakban.  Az új szállítmányozási járművek 
beszerzésével 2015-re a jánossomorjai géppark-állomány harminc 
teherautóra bővült. 

Fuvarparkunkat többségében a Scania teherautók képviselik, a 
pótkocsikat pedig a Schwarzmüllertől és a Heves Ponyva nevű 
magyar cégtől szereztük be. 

A belső, vagyis az általunk lebonyolított fuvarokon túl még 
fogadjuk a vevő saját szervezésében érkező teherjárműveket is, 
akár 100-150 teherautó is megfordul telephelyünkön nap, mint nap. 
A gyors, de ugyanakkor precíz munkavégzés a megfelelő 
teherjárművek alkalmazása mellett kiváló árukiadó kollégáinknak 
köszönhető elsősorban, akik szakmai hozzáértésüket már az 
országos Linde targoncaversenyen is bizonyíthatták. 

• A betont előállító Központi Keverő új vezérlést, illetve új mér-
legszalagokat kapott. 

• Egy új cementsiló került felállításra, amelynek köszönhetően 
lehetségessé vált – a contragress szulfátálló cement fel hasz-
nálásával előállított speciális beton termelése – a tömör falak 
és nagy fenékelemek gyártásához. 

A 8-as számú gyártócsarnok felújításnak, illetve az innovatív 
beruházásoknak köszönhetően, a jövőben akár 50 %-os termelés-
növekedésre is realizálható. 
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Asztalosműhelyünk külön üzemegységként 
folytatja működését

2014. évben asztalosműhelyünk külön helyiségbe költözött, 
és önálló üzemegységként, megrendeléstől függően 36 fővel 
folytatja munkáját. A műhelynek otthont adó helyiség 
hőszigetelt, infra fűtéssel, illetve műanyag nyílászárókkal 
ellátott. 

A műhely rendkívül felszerelt: 2x500 kg teherbírású emelőgép, 
kompresszor, szalagcsiszoló, valamint kézi anyagmozgató beren-
dezés segíti az asztalosok munkáját. A közelmúltban Paulini 

lap  szabász körfűrésszel, illetve egy Holz-Herr horizontális 
táblavágó géppel bővült az eszközállomány. 

Az asztalosműhely legfőbb feladata a 18 fős előregyártó 
csarnokunk kiszolgálása. Sablonok készülnek itt többek között 
előre gyártott lépcsőkhöz, loggiákhoz, tömör falakhoz, keret-
elemekhez, támfalakhoz, illetve kábelaknákhoz. Az elmúlt évben 
1.200 db lépcső készült üzemünkben, ami hozzávetőlegesen 800 db 
lépcsősablon elkészítését feltételezi. 

Korszerű központi laborunk öt fővel üzemel 

A Leier Hungária Kft. jánossomorjai, központi laborjában öt munkatárs végzi a 
cégcsoport építőanyaggyártó üzemeit ellátó alapanyagok, illetve késztermékek 
vizsgálatát. A 18 gyártóüzem részére éves szinten csaknem négyezer vizsgálat jut, 
amely állandó felkészültséget, a kísér letekhez megfelelő felszerelést, és nem 
utolsósorban modern technológiák alkal mazását feltételezi. 

Az elmúlt években komoly fejlesztésen ment keresztül cégünk központi laborja: a 
legkorszerűbb eszközök birtokában már szilárdságvizsgálatot is végezhetünk, laborunk 
felszereltsége pedig a betontermékek tartósságának vizsgálatára szolgáló klíma szek-
rénnyel lett teljes.  

A labor öt fővel dolgozik, akik a gyár-
tásellenőrzési feladatok elvégzésén túl a 
termékfejlesztésben is fontos szerepet 
vállalnak. Az építőanyagok forgalomba 
hozatalához szükséges típus vizsgálatok 
elvégzése, valamint a külsős intézetek által 
kiadott tanúsítványok beszerzése is 
hozzátartozik a laborunk mindennapi 
műkö  déséhez. 

A lépcsőgyártás új 
technológiája

A jánossomorjai üzemünkben az előre gyártott vasbeton lépcsőkre 
egyre nagyobb az igény. Ezek a lépcsők a modern techno lógiának 
és a rugalmas tervezési szolgáltatásunknak köszön hetően mindig 
a konkrét épület sajátosságainak megfelelően készülnek. 

Az  egyedi kiszolgáláshoz egyedi sablonok kellenek és immár 
nem csak a lépcsőkhöz, de egy sor előregyártott termékhez, így 
az  asztalosok új műhelybe költözhettek a megnövekedett igé-
nyeknek való folyamatos megfelelés érdekében. 
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Valósághű épületmodellezés könnyedén – 
Együttműködés a Leier és GRAPHISOFT között
Az ArchiCAD 18 építész-tervező program kiegészítője hatalmas segítség a tervezőmérnökök számára

Magyarország legnagyobb építőanyaggyártó cége, a Leier 
Hungária Kft. és a világ egyik vezető építésztervező program 
fejlesztője, a GRAPHISOFT együttműködéséből olyan kiegé
szítő program született az ArchiCAD tervezőszoftver legújabb 
– 17es, 18as – verzióihoz, amely nagyban megkönnyíti és fel
gyorsítja az építészek munkáját. 

A kiegészítést telepítve a Leier teljes termékpalettája könnyedén 
elérhetővé, és betervezhetővé válik. Ez az egyedülálló és komplex 
megoldás gyorsabbá és egyszerűbbé teszi a tervezési fázist, tájé-
koztatást ad az anyagmennyiségekről és a 2014-es árakat figye-
lembe véve az anyagköltségek kalkulálásánál is hatékony segítséget 
nyújt. A kiegészítő valós idejű működését, a Leier és a GRAPHISOFT 
egy budapesti sajtótájékoztatón közösen mutatta be a sajtó 
képviselőinek, 2015. február 5-én.

Egy épület megtervezése rendkívül komplex folyamat. Többek 
között kreativitást, rengeteg számítást és mérést foglal magában, a 
biztonsági és esztétikai szempontok maximális figyelembevételével. 
A megrendelők teljes körű kiszolgálásához azonban szükséges 
a kellően részletes és valósághű modellezés elkészítése is, amely a 

vizuális megértést segíti elő. Ebben partner az idén 30 éves, magyar 
tervezésű ArchiCAD program, amely az épületinformációs model-
lezés (BIM) megalkotója. A világ első 3D-s modell alapú tervező-
szoftvereként forradalmasította az építészeti tervezést, fel vált va a 
koráb ban hagyományos kétdimenziós tervezési módszert. Haszná-
latával mindenki számára könnyen elképzelhetővé válik a már kész 
épület, ezzel nagyban segítve a beruházás döntési folyamatát. 

„A Leiernél kiemelt célunk, hogy sokkal többek legyünk, mint egy 
építőanyag gyártó vállalat, és szoros partneri kapcsolatot alakítsunk ki a 
tervezőkkel és a kivitelezőkkel egyaránt. Ennek a célnak az elérését szol
gálja a GRAPHISOFT vállalattal való együttműködés ered ményeként 
létrejövő segédprogramunk is. Használata a tervezés több fázisában is 
hatékony segítséget nyújt a szakembereknek, legyen szó az anyagok 
kiválasztásáról, információgyűjtésről, vagy éppen mennyiség és anyag
árkalkulációról. Büszkék vagyunk rá, hogy a Leier az egyetlen vállalat, 
amely ilyen széles termékpalettát tudott integrálni a piacvezető 
ArchiCAD programba, ezzel nagyfokú szabadságot és egyszerű, de 
kivételesen részletgazdag tervezést kínálva az építészek számára” – 
mondta el Komlós Andor, a Leier Hungária Kft. ügyvezetője.

„A Leiernél kiemelt célunk, hogy sokkal többek 
legyünk, mint egy építőanyag gyártó vállalat,  
és szoros partneri kapcsolatot alakítsunk ki  
a tervezőkkel és a kivitelezőkkel egyaránt.”

Komlós Andor a sajtótájékoztatón Reicher Péter
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„Bátraké a szerencse”
2015. május 29-én létrejött a Leier Ukrajna Kft.,  
az új leányvállalat Ungváron 

„Bátraké a szerencse” – azt hihetnénk ez a Leier cégcsoport 
nem hivatalos jelszava, ha a nemzetközi expanzióról van szó. 
Ahol mások nehézségeket és kockázatokat látnak, ott a Leier 
lehetőségeket és esélyeket fedez fel, így az elmúlt évek első 
sikeres marketing lépései után 2015. május 29én létrejött a 
Leier Ukrajna Kft., az új leányvállalat Ungváron. 

A fiatal és agilis Leier csapat Ukrajnában 3 főből áll. Hancsin 
Bogdan kollegánk a szlovákiai Leier cégnél kezdett dolgozni, 
keres kedelmi képviselőként az ukrajnai területen, és az új ukrán 
Leier cég ügyvezetőjévé nevezték ki. Júniusban Smotschko 
Oleksandra csatlakozott hozzá, mint az asszisztense, majd július-
ban a csapat Babych Kristiannal egészült ki. 

Jelenleg a cég székhelye és raktárterülete az egyik legfontosabb 
ukrán kereskedelmi partnerünk az MP Trans telephelyén található. 
A saját irodahelyiségbe való költözést egy önálló raktárterülettel 
együtt 2016. első félévére tűztük ki. 

A forgalom alakulása 2014 óta Ukrajnában igen pozitív. 2015 első 
félévére az előző évhez képest 60%-os forgalomnövekedést értünk 
el, jó esély van a 2015-ös évre vonatkozó 700.000 eurós árbevételi 
terv megvalósulásának. Köszönhető ez annak is, hogy a keres-
kedelmi tevékenységünket kiterjesztettük Lwiw, Tarnopol, Iwano-
Frankiwski és Kijev városokra és környékükre.

Az árbevétel első sorban a Leiertherm égetett vázkerámiás 
téglákból származik, amelyek a Petrovany-i gyárban készülnek, bár 
sikerült már Leier csiszolt téglát és Leier betontetőcserepet is 
értékesíteni. A következő cél az értékesítési tevékenység bővítése a 
Leier kéményrendszerekkel.

Az új cég szervezésében 2015. július 1-jén indultak meg a 
szállítások, és immár több mint 20 teherautónyi építőanyag érke-
zett Ukrajnába. Célkitűzésünk, hogy az év végégig minden meg-
lévő ukrán kereskedelmi partnerünket a szlovákiai leányvállalatról 
az új ukrán irodához csatoljuk.

„A forgalom alakulása 2014 óta Ukrajnában igen pozitív. 
2015 első félévére az előző évhez képest 60%-os 
forgalomnövekedést értünk el, jó esély van  
a 2015-ös évre vonatkozó 700.000 eurós árbevételi terv 
megvalósulásának.”
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Schlichtervilla: Ismét élettel 
telik meg az impozáns épület 

A Schlichtervilla néven ismert, egykori nagypolgári rezidencia a közelmúltban 
született újjá, méghozzá egy 700 m2es, „A” kategóriás, impozáns irodaház 
képében. Az eklektikus stílusú épület eredetileg HlatkySchlichter Lajos, győri 
építészmérnök saját tervezésű lakóháza volt, amelyet később műemlék jellegű 
épületté nyilvánítottak.  Cégcsoportunk 2012ben vásárolta meg az ingatlant, hogy 
hozzákezdhessen annak hiteles és gondos rekonstrukciójához. 

A Leier City Center Kft. presztízsberuházásaként teljes körűen felújított létesítmény Győr 
központjában, az Eszperantó utca – Zrínyi utca kereszteződésében, az autóbusz-pályaudvar, 
a vasútállomás, és a Leier City Center közvetlen szomszédságában helyezkedik el. A  bel-
városhoz szervesen kapcsolódó terület gyalogosan, autóval, illetve tömegközlekedési 
eszközzel is könnyen megközelíthető, központi elhelyezkedése pedig jelentős reklám-
értéket képvisel.

A Leier Cégcsoport által életre hívott patinás irodaház pincéből, földszintből, 
emeletből és beépítetlen tetőtérből áll. Az irodaház kiválóan alkalmas egy vállalat 
cégközpontjának elhelyezésére is, de akár a földszint és az emelet elválasztásával 
„kétbérlős” elrendezés is kialakítható.

A patinás épület számos alternatívát rejt magában az ingatlan kihasználtságát illetően. 
A  földszinti rész optimális lehet ügyfélforgalmi funkció ellátására, szükség szerint 
nagyméretű helyiségekkel, vagy kisebb, ún. cellás irodai elrendezéssel. Az emeleten egy 
elegáns előtér, öt irodahelyiség áll rendelkezésre, amelyekből az optimális munka-
körülmények megteremtése érdekében még további kisebb irodák választhatók le. 
Az épületet új bérlője 2015 szeptemberében veszi birtokba, ahol cégközpontját rendezi 
be. Az újjászületett ikonikus épület ezzel Győr egyik jelentős gazdasági szereplőjének 
jelképévé válik.

INGATLANOK
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Mintegy 400 nyilvános parkolóhely: 
mélygarázs és felszíni parkoló várja  
a Leier City Centerben 

A Győr központjában elhelyezkedő egykori Frigyeslaktanya területe Leier City Center néven született 
újjá. Győr új üzleti és lakónegyede a Barosshíd „lábánál”, a vidéki buszpályaudvar mellett, a vasút
állomás és a Városháza szomszédságában, illetve a Baross út  Wesselényi utca  Zrínyi utca  Hunyadi utca 
által határolt területen foglalta el méltó helyét. 

A Leier City Center impozáns épületéhez – az üzleti- és lakónegyed bérlői számára – tartozik egy mintegy 
háromszáz férőhelyes mélygarázs, illetve a létesítmény parkjában kialakított csaknem száz férőhelyes felszíni 
parkoló. A parkolók elsősorban az üzleti partnerek, valamint az ott lakók kényelmét szolgálják, ugyanakkor a non-
stop szolgáltatásnak köszönhetően a mélygarázs és az udvari parkoló is nyilvános parkolóként üzemel: a szabad 
helyek tehát bárki számára igénybe vehetők. A mélygarázsban biztonsági kamerarendszer vigyázza a parkoló 
autókat, a bejáratnál rendszámfelismerő rendszer könnyíti, és gyorsítja meg a be- es kihajtást. A garázsban működő 
automatáknál óradíjas rendszerben fél órára, vagy akár egész napra, utólag fizethető a parkolási díj, de lehetőség 
van havi-, illetve éves bérletek váltására is. 
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BUSZPÁLYAUDVAR FELŐLI KELETI HOMLOKZAT

ZRÍNYI UTCA FELŐLI NYUGATI HOMLOKZAT
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Új rendezvénytérrel bővült  
a Leier City Center 

A közelmúltban egy új, megjelenésében igazán hangulatos rendezvénytérrel gazda
godott a Leier City Center, amely elsősorban céges rendezvényeknek, össze

jöveteleknek adhat otthont.
Az alkalmanként bérelhető, vagy a konferenciaterem catering helyszínéül is szolgáló mintegy 

210 m2es klubterem az „A” irodaház pinceszintjén – Győr, Hunyadi János u. 14. sz. alatt – került 
kialakításra, és csaknem 90 fő vendéglátására alkalmas. A meleg vagy melegítő konyhával 

felszerelt egység központi helyen, kellemes környezetben várja bérlőit. A helyiség egyaránt 
megközelíthető a Leier City Centerhez tartozó parkból, illetve a mélygarázsból is.

Ősszel nyitja meg kapuit  
a Schlichter Üzletház

A Schlichter Üzletház Győr központjában, a nemrég felújított Schlichtervilla 
mellett, az Eszperantó utca – Zrínyi utca – Hunyadi utca – buszpályaudvar által 
határolt területen épül.
A Leier City Center, a győri buszpályaudvar, valamint a vasútállomás közvetlen közelében 
elhelyezkedő komplexum 2015 őszéne kerül átadásra, ezt követően pedig a kihasznált ság 
célja szerint rugalmasan felosztható, színvonalas üzlethelyiségekkel, irodákkal csaknem 
1.500 m2-en várja bérlőit. A földszinten lévő, utcafrontos, teraszos bérleti egységek kiválóan 
megfelelnek kiskereskedelmi üzletek, vendéglátó helyek és – főként ügyfélforgalmat is 
bonyolító – irodák  elhelyezésére. A belváros közelsége, valamint a kedvező parkolási lehe-
tőség miatt az emeleti, szabadon variálható bérlemények tökéletesen alkalmasak cégek 
irodáinak elhelyezésére.

Az épület megközelítése gyalogosan minden irányból, 
gépjárművel pedig a Zrínyi utcai behajtón keresztül lehetséges. 
A  parkolás az üzletház alatt lévő 35 férőhelyes mélygarázsban, 
illetve a 26 férőhelyes felszíni parkolóban biztosított. A  mély-
garázsban egy kerék pártároló is helyet kap. A szomszédos Leier 
City Center területén további 400 nyilvános parkolóhely áll 
rendelkezésre, akár az üzletház látogatói számára is. 

A Schlichter Üzletház tehát kellemes, esztétikus környezetben 
kínál változatos méretű üzlethelyiségeket és irodákat, méghozzá 
kedvező bérleti kondíciók mellett. A kiváló lokációval rendelkező, 
színvonalas üzlethelyiségek és irodák iránt élénk a kereslet. 

• 35 férőhelyes 
mélygarázs

• 26 férőhelyes 
felszíni parkoló

• kerékpártároló a 
mélygarázsban 

• Leier City Center 
területén további 
400 nyilvános 
parkolóhely 

„A Schlichter Üzletház kellemes, esztétikus 
környezetben kínál változatos méretű 
üzlethelyiségeket és irodákat, kedvező bérleti 
kondíciók mellett.”
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Weisz Fanni, a BMW 
márkanagykövete

LEIER AUTÓ

A Leier Autó Kft. a BMW Magyarországgal karöltve, időről 
időre olyan embereket hív meg márkanagyköveti prog ram
jába, akik mindennapi munkájuk, társadalmi szerep vállalásuk, 
vagy épp áldozatkész karitatív tevékenységük által méltó 
példaként járnak embertársaik előtt. Weisz Fanni, a 22 éves 
hallássérült modell első pillantásra elragadó szépségével 
tűnhet ki a tömegből, de bátorsága, hite és tenni akarása 
sokkal többet árul el róla. 

A fiatal modell siketen született, majd egy különleges műtéti 
eljárás lehetővé tette számára, hogy megtehesse az első lépéseket 
a „halló” világ felé, és ezt követően beszélni tanulhasson. Ahogy 
kezdett kinyílni Fanni előtt a világ, úgy változott az élete is. Szépség-
versenyeken nem mindennapi sikereket ért el egyedüli siketként, 
családja pedig mindvégig támogatta, bíztatta és segítette őt. 
A  szép eredmények csak tovább erősítették a fiatal lány elha-
tározását: meg kell mutatnia, fel kell hívnia az emberek figyelmét 
arra, hogy fogyatékkal élőként is bátran felvállalhatjuk magunkat, 
szembenézhetünk a világ kihívásaival, és nem kell mindenáron 
elbújnunk a fürkésző szemek elől. 

Fanni egyre növekvő népszerűségét jótékony célok megvaló-
sítására fordította, egyszerre több küldetést választva magának. 
Európa első siket szóvivőjeként az Afrikai-Magyar Egyesületnél 
hátrányos helyzetű embereken segít, Vujity Tvrtko újságíró ripor-
terrel, a Baptista Szeretetszolgálat jószolgálati nagyköveteként 
Haitire utazik, és az ottani fogyatékkal élő gyermekekkel foglal-
kozik, illetve támogatja szüleiket az elfogadásban.  

Három évvel ezelőtt egy várva várt álom valósult meg Weisz 
Fanni életében: megalakult a Csend hangja elnevezésű klaszter, 
amelynek célja, hogy népszerűsítsék és ösztöndíjakkal támogassák 
a jeltolmács képzés bővítését, megteremtsék az esélyegyenlő-
séget, méghozzá különböző szervezetek, cégek és magánemberek 
össze fogása által. 

A gyönyörű modell – a fenti társadalmi szerepvállalásokon túl 
– jelenleg is számos rendezvényen tűnik fel házi asszonyként, 
műsorvezetőként, elő adás-sorozatokkal járja az ország iskoláit, 
egyetemeit, és karitatív tevékenységét igyekszik minél jobban 
összehangolni modellkarrierjével. Legfőbb célja, hogy önbizalmat 
adjon sors társainak, és saját példáján keresztül mutassa meg a 
világnak, hogy a fogyatékkal élők is lehetnek hasznos részei a 
társa dalomnak. A Leier Autó Kft. tehát méltán büszke arra, hogy 
Weisz Fannit márkanagy követei között tudhatja. 
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Bemutatkozott a BMW 
2es Gran Tourer
A BMW 2-es Active Tourer tavalyi, sikeres piaci 
startját követően idén júniusban piacra lépett 
a BMW 2-es Gran Tourer is. 

A 2-es Active Tourer a Leier Autó Kft.-nél egy háromnapos 
rendezvény keretében, 2014 októberében mutat kozott be a 
márkáért rajongók körében, a debütáláshoz pedig a tatai Old Lak 
Golf Club adott otthont. A „GET ACTIVE” jelmondattal hirdetett 
esemény valóban az aktivitásra helyezte a hangsúlyt: az 
elmaradhatatlan tesztvezetéseken kívül Győr városával közösen 
ren dezett futóversenyen indulhattak a vállalkozó kedvűek, de 
kerék párverseny, családi vetélkedők, és golfozási lehetőség is 
várta a helyszínre látogatókat. A kiváló helyszín szakmai 
szempontból is gyümöl csözőnek bizonyult, ugyanis a Club 
igazgatójával, dr. Bábos Rékával a rendezvényt követően szakmai 
együtt működésre lép tünk, illetve egyfajta személyes küldetésként, 
a Leier Autó Kft. által Réka a BMW márkanagykövete lett.

Az idei nyár nagy dobásaként piacra lépett a BMW 2-es Gran 
Tourer, amely a dinamikus BMW dizájnnal csábít, fölényes 
teljesítménnyel bír, és nem utolsósorban példás üzemanyag-
hatékonyság jellemzi. Ezt a különlegesen sokoldalú autót a 
családok ideális járműveként is emle gethetnénk, hiszen a 
korábbi modell ekhez képest még több hellyel kínálja utasait. 

A nyár méltó nyitányaként, június 6-7 között a balatonfüredi 
Vitorlás téren került kiállításra 2-es Gran Tourer modell ünk, ezen 
a különleges helyszínen invitál tuk tesztvezetésre a járókelőket. 
A  június 12-13-i hétvége szintén teszt vezetési programmal ért 
véget a Balaton partján, ahol az előre regisztráltak és a helyszínen 
érdeklődők is a volán mögé ülhettek.
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Flottamenedzsment: teljes körű szolgáltatás  
a költséghatékonyság jegyében 

Cégcsoportunk az üzleti ügyfelek teljes körű kiszolgálása 
érdeké ben hívta életre a Leier Flottakezelő Kft.t, amely a 
számtalan adózási és pénzügyi előnyt nyújtó bérleti lehető
ségen túl, igény szerint költséghatékony és kényelmes meg
oldást biztosító flottamenedzsment szolgáltatásokat is kínál. 

Az autóértékesítés, és a szervizszolgáltatások területén szerzett 
több évtizedes tapasztalataink alapján, valamint megbízható, 
több márkára kiterjedő szakértelmünket kamatoztatva, ügyfe-
leink számára kedvezményes feltételeket biztosítva járulunk 
hozzá a cégautó választáshoz. Telephelyeink számának köszön-
hetően, kínálatunkkal akár az egész régiót lefedve állunk part-
nereink rendelkezésére.  

A Leier Flottakezelő széles típusválasztékával – a partnerek 
igényeit és a cégautó használati körülményeit egyaránt figyelembe 
véve – segít önnek kiválasztani a megfelelő cégautót, az optimális 
bérleti konstrukcióval együtt. Kínálatunkban éppúgy helyet kapnak 

a költséghatékonyság jegyében vásárolható alacsonyabb kate-
góriájú járművek is, ahogy a presztízsértékkel bíró prémium-
kategóriás személyautók.  

Konstrukcióink tőkekímélő mivolta abban rejlik, hogy a bérleti 
lehetőség által kiváltható a finanszírozás, a teljes bérleti díj költség-
ként elszámolható, és nem utolsósorban a kapcsolódó költségek 
áfa-tartalma is visszaigényelhetővé válik. 

A flottamenedzsment szolgáltatások igénybevétele esetén flot-
ta kedvezménnyel számított beszerzési áron juthat hozzá az 
autóhoz, az üzemeltetés költségei teljességében tervezhetővé vál-
nak, az újraértékesítésből származó kockázatát pedig cégünk viseli.  

Leier Flottakezelő Kft. a legmegfelelőbb választás lehet azoknak, 
akik cégautó-vásárláshoz kiemelkedően kedvező szolgáltatás-
csomagot keresnek, magas szintű ügyfélkapcsolati rendszerrel, 
illetve a jövőre vonatkozó, gazdaságos működést szem előtt tartó 
utóelemzéssel. 

Újra hivatalos márkakereskedésként nyitott 
meg a BMW Motorrad 

Megújult szalon a még színvonalasabb 
kiszolgálás érdekében

A tavasz beköszöntével, márciusban 
nyitotta meg kapuit az érdeklődők előtt 
BMW Motorrad Márkakereskedésünk. 

A rengeteg előzetes tervezgetést, kiváló 
csapatunk fáradhatatlan munkáját végül 
siker koronázta, így méltán lehetünk büsz-
kék arra, hogy újra hivatalos márka ke-
reskedésként térhettünk vissza a kínálati 
szektorba. A motoros szezon már javában 

tart, kínálatunkban pedig éppúgy helyet kapnak a gyorsasági és túra motorok, mint a 
városi mobilitáshoz megfelelően passzoló modelljeink.  

Szalonunk megnyitójára színes programokkal készültünk: elsősorban tesztvezetésre, 
illetve közös motorozásra invitáltuk vendégeinket, de a játékos kedvűek számos 
ügyességi feladatban is megmérkőzhettek, valamint KRESZ-tudásukat is próbára 
tehették. A legkisebbek sem maradtak ki a szórakozásból, alkalmuk nyílt ugyanis Baby 
racer flottánk kipróbálására. A márkakereskedés felavatása önfeledt hangulatban zajlott, a 
motorozás iránti szenvedély pedig áthatotta a nyitó ünnepség, valamint a választható 
programok minden egyes percét. 

Az elmúlt év folyamán a BMW előírásaihoz igazodva megvalósítot-
tuk a prémium környezetet szalonunkban. A külső megújulást – az 
épületre a BMW dizájnnak megfelelő, fehér előtető került – belső 
korszerűsítés is követte: az új burkolatok, a minőségi bútorok a 
dekorációs elemekkel kellemes összhatást nyújtanak. A munka-
területek átszervezése, a márkakereskedés új elrendezése, a 
klasszikus BMW design mind-mind cégünk egységét hivatott 

kifejezni egy olyan megújult szalonban, ahol nemcsak változatlan, 
kiváló minőségi autóinkkal, de jól képzett, segítőkész kollégákkal 
várjuk kedves régi, és új ügyfeleinket. Vásárlóink visszajelzései 
pedig biztosítanak bennünket arról, hogy újraálmodott szalo-
nunkban egy prémium márkától elvárható minőség ölt testet az 
autókban, és hozzá méltán kapcsolódik a vevői igényeket 
maximálisan kielégítő kiszolgálás. Látogasson el hozzánk ön is! 
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Új betoncserepek  
a Leier kínálatában
A luxus minőség és a magas fény jellemzi új, felső kategóriás Lux bevonatú 
cserepeinket. A különleges tulajdonságokkal rendelkező két különböző festék
rétegnek köszönheti a Lux bevonatos termék a kiemelkedő tulajdonságait. 
Az alapréteg biztos tapadást, egyenletes felületet biztosít a speciális magas fényű 
rétegnek, mely ezt a Leier tetőcserepet különösen ellenállóvá teszi szinte minden 
környezeti hatással szemben. A bevonatrendszer különlegessége a ragyogó fény, 
valamint, hogy évek múltán is könnyen tisztítható, és az új tető érzését kelti.

LUX - Nagy hullámú betoncserepek
A nagy hullámú betoncserepek formavilága a mediterrán típusú épü
le tek és tetők stílusának megfelelő fedésképet biztosít. Az izgalmas for
mát a fényes felület és a színek sokfélesége teszi még változatosabbá.

LUX Aero - Kishullámú betoncserepek
Exkluzív fényű, extra könnyű kialakítású betoncserép, fokozott 
védelemmel a környezeti hatásokkal szemben. Örökzöld téglavörös és 
egyedi bronz színekben. A Lux Aero a Leier könnyű cserepe. A műszaki 
adatai megegyeznek a korábbi Veneto cserépével, azonban a Lux 
egyedi felületkezelést kap, így egy valóban könnyű, prémium kate
góriás cseréppel bővül a kínálatunk. A montero kiváltására tökéle
tesen alkalmas.

Pajzs Plusz – kétszeres felületvédelem
Kiváló árérték arányú felületkezelési rendszer, anyagában színezett betonfelületen kétszeri hagyományos, 
top minőségű német festékkel. A basic, classic és az extra kategóriák bevonata. 

ÚJDONSÁGOK A 
TERMÉKPALETTÁN
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LeierPLAN töltött téglák:  
tökéletes hőháztartás 
energiatakarékosan  

A Leier Hungária Kft. – követve a leg
korszerűbb és legfrissebb építőipari 
trendeket – termékválasztékával meg
mutatja önnek azokat az energia
takarékos, környezettudatos megol dá
sokat, amelyek funkciójuk által a 
minő ség, a tartósság, illetve a prakti
kum iránti igényt egyaránt kielégítik.   

Cégcsoportunk LeierPLAN 44 iSO és 
LeierPLAN 44 iSO+ töltött téglái az 
építőipari kínálatban jelenleg elérhető leg-
magasabb műszaki színvonalat képviselik a 
falazóanyagok között. A téglákat aprólékos 
tervezéssel hívtuk életre, részletes kidol go-
zásuknak köszönhetően pedig számos 
előnyt gyúrtunk össze termékeinkben.  
A grafitos (iSO+) vagy ásványgyapottal 
(iSO) töltött falazó rendszerünket alkotó 
téglákat úgy fejlesz tettük ki, hogy a hagyo-
mányos téglák több ezer éve ismert, kiváló 
és sokrétű tulaj donságait ötvöztük a 
modern szigetelő anyagok utánozhatatlan 
hőszigetelő képességével.

Így alkalmazásuk által időt, pénzt és nem utolsósorban energiát takaríthat meg, és 
otthonának kellemes hőfokáról sem kell lemondania még a legforróbb nyári hóna-
pokban sem. 

A falazóelemek legújabb generációját képviselő LeierPLAN 44 iSO és LeierPLAN 44 
iSO+ nútféderes kerámia falazóelemek – nemcsak minden eddiginél kedvezőbb hőtech-
nikai tulajdonsággal bíró, de – a csiszolt-ragasztott falazási technológiának köszönhetően 
– rendkívül pontos falazatok építését is lehetővé teszik. 

Taktilis burkolatok

Fogyatékkal élő embertársaink gyalogos közlekedését, tájékozódását segítik a 
burkolatba építhető, taktilis jelekkel ellátott burkolókő termékeink.

A biztonságos szakaszt jelző, síkból kiemel kedő bordás kivitelű termék a taktilis vezetőkő. 
A veszélyes szakaszokat, irány váltásokat a felületből kiemelkedő csonkolt kúpokkal ellátott 
taktilis jelzőkő határolja. Speciálisan kötöttpályás járművek peronjainál használatos a vasúti 
szerelvények sodrósávjába beépített Taverna figyelmeztető térkő, illetve a villamosperonokat 
keretező, nagy méretű ovális pogácsákkal ellátott zónahatárkő.

Felhasználás gyalogos  
forgalomban:
• Pogácsás kivitelű jelzőkövek.
• Bordás kivitelű vezetőkövek.
• Sűrűbordás kivitelű figyelmeztető 

kövek.
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Leier Smart kéményrendszer – 
keskeny és hőszigetelt 
Smart néven a kategóriája legkisebb befoglaló méretű hőszigetelt 
kéményét mutatja be a Leier Hungária Kft.

A Leier Hungária Kft. Smart néven új 
kéményrendszert mutat be, amelynek 
tervezésekor a lehető legkisebb hely
igény volt az elsőszámú szempont. 
Az  elsősorban szilárd tüzeléshez aján
lott, hőszigetelt Smart kémény, az inno
vációnak köszönhetően egyedül állóan 
kis helyigényű: a teljes funkció gaz
dagság biztosítása mellett is csupán 0,1 
négyzetméter helyet foglal. A Smart 
kémény a leggyakrabban keresett 
méret skálát teljes mértékben lefedi, 
azaz 16, 18, valamint 20 cmes kürtő
átmérőjű változatban is elérhető.

A megrendelői igényekre, és a piac 
folyamatos alakulására reagálva, a Leier 
Hungária Kft. kifejlesztette a kategóri ájában 
legkisebb helyigényű kéményét, a Leier 
Smart kéményrendszert. Miután az építési 
tel kek és a lakások négyzetméter árai 
hosszú évek után most újra növekedésnek 
indultak, kiemelten fontos piaci igény lett a 
minél nagyobb hasznos négyzetméterek 
aránya. A  Smart kéményrendszer befog-
laló mérete mind össze 0,1 négyzetméter. 
Az azonos átmérőnél 25%-kal alacsonyabb 
súlyú köpeny elemek, könnyebb építést 

tesznek lehetővé. Szemben más kémény-
rendsze rekkel, a Smart kémény 9 fm-es 
hosszig szállítható egy raklapon, így a 
gyak ran alkal ma zott kéményhosszokkal 
szem ben, akár a  felére is csökkenhet a 
szállítási költség. 

„A termék kifejlesztésénél az motiválta a 
Leier mérnökeit, hogy maximálisan reagálni 
tudjunk a piaci igényekre és egy kis hely
igényű, hőszigetelt és nagyszerű ár/érték 
arányú kéményt készítsünk. A Smart kémény
rendszer rendelkezik mind ezekkel a tulajdon
ságokkal, ráadásul kate góriája leg kisebb 
kéménye is egyben” – mondta el az új 
termékkel kapcsolatban Weimann Márk, a 
Leier Hungária Kft. kémény üzlet ágának 
vezetője, majd hozzátette: „A Smart család 
mellett, for galom ban maradnak a már 
népszerű, és jól bevált Multikeram kémény
rendszereink is. A Leier Hungária Kft. ezzel a 
kémény portfólióval már min den helyzetre 
és igényre kínál megoldást.”

A Smart kéményrendszerekre – csak 
úgy, mint a többi kéményére – a Leier Hun-
gária  Kft. egyedülálló 33 év rendszer-
garanciát és ingyenes kéménymérete zést 
vállal.

„A termék kifejlesztésénél az motiválta a Leier 
mérnökeit, hogy maximálisan reagálni tudjunk a piaci 
igényekre és egy kis helyigényű, hőszigetelt és 
nagyszerű ár/érték arányú kéményt készítsünk.”
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Kerámiaköpenyes 
áthidaló gyártása 
Jánossomorján

A közelmúltban új termék előkészítésébe kezdtünk, majd meg-
honosítottuk jánossomorjai üzemünkben a kerámiaköpenyes 
áthi dalók gyártását. Lelkes kollégáink egyenesen a mátraderecskei 
gyárunkból hozták magukkal a gyártás fortélyait, majd a meg-
felelő eszközök birtokában a gyakorlatba is átültethették 
tudásukat: a rendkívül nagy népszerűségnek örvendő termékből 
naponta már 2.600 folyóméternyi hagyja el a gyártóüzemet. 
Júniusban újabb termék-innovációnk várt ütemezésre: akkorra 
terveztük ugyanis az úgynevezett elemmagas kerámiaköpenyes 
áthidalók MDE bevezetését. 

Újdonságok Jánossomorján

Balkon Loggia

Kapcsolóház Támfal Támfal
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Megújultak a Leier Kaiserstein kerítéskövek 

Cégcsoportunk széles kínálatában a 
kerítéskövek termékcsoportja sem 
marad hatott ki az innovációs hullámból, 
mind külső adottságaikban, mind pedig 
funkciójukban megújultak termékeink. 

A Leier Kaiserstein ARCHITEKTURA 
szárazfalazó és a MODERN kerítéskő 
elnevezésű termékeinket érintik a 
legjelentősebb változások. Mindkét kert-
építési elemről elmondható, hogy kivite-
lezésük méretpontos, anyagukban színe-
zettek, és az adott környezetnek valóban 
egyedi és elegáns megjelenést kölcsö-
nöznek. Korántsem elhanyagolható, hogy 

teljes mértékben fagyállóak, illetve az 
UV-sugárzásnak is károsodás nélkül 
ellenállnak, a könnyebb összeépítés érde-
kében háromféle méretben kaphatók. 

Az ARCHITEKTURA szárazfalazó hasított 
nyers felülettel emeli ki környezete 
természetességét. A speciális eljárással 
előállított falazatban egyik kő sem hasonlít 
tökéletesen a másikra, így valóban a 
természetes kő érzetét kelti a belőle 
felépített fal, egyedi megjelenést kölcsö-
nözve a kerteknek. A szakemberek 
elsősorban falazatokhoz, a garázsfelhajtó 
támfal burkolataihoz, illetve magas 
virágágyakhoz ajánlják cégcsoportunk 
ezen termékét. 

A Leier Kaiserstein MODERN kerítéskő 
kiválóan alkalmas a letisztult tömeg-
formálású épületek kerítéséhez. Egyszerű, 
klasszikus kialakítása kitűnően keretezi a 
beton, fém, fa, üveg felületekkel hang-
súlyozott, egyszerű geometriai for mákból 
alkotott építményeket.

Az egyes falazóelemeken körbefutó 
élletörés pedig játékos fény-árnyék játékkal 
kápráztatja el a szemlélőt. Főként fala-
zatokhoz, magas virágágyakhoz, illetve 
kerítésekhez ajánljuk. 
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Leier Durisol elemek  
magaságyáshoz  
A 90es évek komoly áttörést jelentettek a kertészetet ked
velők számára, hiszen a magaságyástechnológia ekkor indult 
hódító útjára hazánkban. A NyugatEurópában és Amerikában 
már régóta közkedvelt, hatékony, és nem utolsósorban 
egyszerű növénytermesztési módszer az elmúlt pár évben 
bizonyította csak igazán a hozzáfűzött reményeket, és tárta 
fel a módszer nyújtotta páratlan lehetőségeket. 

A magaságyásban való növénytermesztés számos előnyt hor doz 
magában, és a praktikum iránti igényt is maximálisan kielégíti. 
Megvalósítása kis helyen is megoldható, így olyan területek is 
termőképessé válhatnak általa, amelyek egyéb módon nem bizto-
sítanának lehetőséget a veteményezésre. A különböző típusú 
növények – palánták, zöldségfélék, fűszer-, illetve dísznövények – 
kitűnően megférnek akár vegyesen is az általunk összeállított 
minőségi termőföldben, sőt gyorsabb növekedést mutatnak, ha 
egymást védve és támogatva fejlődhetnek. 

A biokertészet hívei is optimális megoldásra lelhetnek a 
magaságyás technológiában, hiszen a szakszerűen rétegzett és 
összeállított termőföld, valamint a növények egymásra gyakorolt 
pozitív élettani hatása szinte teljesen feleslegessé teszik a vegy-
szeres növényvédelmet. A magaságyás talajrétegzése minden 
szükséges tápanyagot biztosít a növények számára, az adott telek 
talajának minősége pedig nem befolyásolhatja az eredményes 
termesztést.

A magaságyás növénytermesztési eljárása a kertészkedést 
igazán élvezhető szabadidős tevékenységgé teszi, megkímélve az 
ízületeket a folyamatos guggolás és görnyedés okozta terheléstől.  
A tároló rekeszt egy asztal magasságban lévő keretként kép-
zelhetjük el, amelyben a palántákat még a mozgásukban korláto-
zottak is kényelmesen gondozhatják. Jóleső sikerélményként 
pedig bárki élvezheti a saját maga által megtermelt növények 
páratlan ízét. A Durisol elemekből fedett komposztáló is készülhet

Mi a Durisol?
A Leier Hungária Kft. által fejlesztett, magaságyásokhoz való 
elemrendszer alapanyaga: Durisol®, azaz híg betonnal átitatott 
– mineralizált – faforgács, ami egy formába sajtolva 
megszilárdulása után, egy az időjárási viszontagságoknak, de 
még a tűznek is ellenálló anyag, mindemellett kis fajsúlya miatt 
könnyű vele dolgozni.

Faforgács VízCement
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Durisol paliszád elemek

A paliszád technikai tulajdonságai, legfőbb előnyei:
• kis súly
• fagyállóság
• tűzállóság
• kedvező CO2 mérleg
• a környezetvédelem aktív támogatása
• a nyersanyag és a hulladék 100%os körforgása
• különböző színek, külön igény szerint

További információk a  

Durisol építőanyagról  

a 68. oldalon.

A rézsűk megtámasztására a Leier építőelemek választékában 
eddig is volt található megoldás a rézsűkövek formájában. A Duri sol 
alapanyag környezetbarát tulajdonságaira alapozva rézsűk meg tá-
masztására alkalmas paliszád elemek gyártását indítottuk. 
Az anyag választás sok esetben kedvezőbb összképet eredményez a 
kertek kialakítása során, mint a hagyományos kőből vagy betonból 
készült megoldások.

A természetközeli megoldásokkal készült paliszád elemek 
különböző formáinak köszön hetően számos módon felhasz-
nálhatóak. Ágyások, utak és növények szegélyezése mellett, töké-

letesen alkalmas eltérő magasságú felületek esztétikus elkülö-
nítésére, felosztására. Lépcsők és lejtős terepek mentén oldalsó 
korlátként is szolgálhat. A rézsútosan kialakított kertek esetében 
ajánlott a paliszád elemekkel a talajt lépcsőzetesen megtámasztani, 
ezáltal a kert művelése sokkal egyszerűbbé válik.
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Durisol zajárnyékoló falak – ahol a minőség 
kezdődik
A Leier zajárnyékoló termékei továbbra is a piac és a szabályozás előtt járnak, ha a minőségről van szó

A közúti és vasúti közlekedés természetes és elkerülhetetlen 
velejárója a megnövekedett zajszennyezés, amit az útvonalak 
mentén lakók kénytelenek elviselni nap mint nap. Nyugati 
példát követve, a zajszennyezés okozta negatív behatásoktól 
kívánja megóvni a lakosságot a Leier Hungária Kft. fejlett, 
Durisol zajárnyékoló falrendszereivel. A 2011 óta Magyar
országon is elérhető Leier Durisol termékek mindig a hivatalos 
zajvédelmi szabályozások előtt járnak, a csúcsminőséget 
képviselve a hazai zajárnyékoló rendszerek piacán. Az, hogy a 
Durisol termékek mindig pár lépéssel a nemzetközi szabá
lyozás, a piaci igények és a konkurencia előtt jár, a folya matos 
innováció eredménye. 

Egyre növekvő beépített terület mellett egyre nehezebbé válik, 
sok esetben lehetetlenné, hogy a forgalmas utak és a lakóövezetek 
között kellő távolság legyen, szavatolva ezzel a nyugodt, zaj-
szennyezéstől mentes életet. A probléma azonban nem új keletű. 
Az első modern kori, a közlekedési zaj csökkentésére irányuló 
zajárnyékoló falakat az 1960-as években építették az Amerikai Egye-
sült Államokban. Természetesen ez előtt is épültek zajvédelmi 
rendszerek, csak azok még kifejezetten ipari létesítményekhez 
tartoztak, a közúti forgalom addig nem követelt meg ilyen fajta védel-
met. Európában az 1970-es években jelentek meg az első zajár-
nyékoló falak, a közúti hangszennyezést mérsékelni hivatott falrend-
szerek pedig a ’80-as években kezdtek gombamód szaporodni. 
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Magyarországon a zajárnyékoló falak telepítése az országos 
közút és vasúthálózat mentén az 1990-es évek elején kezdődött 
csak meg az M0-ás déli részén és a 6. számú főút mentén. Ekkoriban 
még a zajvédelemre, azon belül is a zajárnyékoló falak létesítésére 
vonatkozó szabályozás nagyon gyerekcipőben járt. A zaj- és rezgés-
terhelésre vonatkozó határértékeket egy 1983-as MT rendelet 
szabá lyozta ugyan, de konkrétan a zajárnyékoló falak létesítésére és 
engedélyezésére semmilyen kötelező érvényű előírás nem volt. 
Leggyakrabban építési engedély nélkül, vagy jobb esetben az 
önkor mányzat valamilyen felügyelete alatt végezték ezeknek a 
falaknak a telepítését minden nemű műszaki, vagy esztétikai 
szabályozást mellőzve. 

Igazán nagy változást a Leier által egy évvel korábban megvá-
sárolt Durisol márkanév alatt futó, fejlett zajárnyékoló termék-
család megjelenése jelentette a magyar piacon, 2011-ben. 
A  Durisol márkanév már több mint 40 éve világszerte ismert, 
speciális, préselt technológiával előállított fabeton építőanyagot 
jelent, amely egészen új dimenziót jelentett a hazai piacon.  
A Durisol termékek megjelenésével egy időben Magyarországon 
is hatályba lépett az uniós szabályozás, amely A4 néven minimum 
11 dB-ben határozta azt az értéket, amennyi zajt egy árnyokoló 

falnak el kell nyelnie. Miután ezt az értéket kizárólag a Leier Durisol 
termékek voltak képesek elérni, sőt túlhaladni (12 dB), így az új 
márka egy csapásra a piac megkerülhetetlen tényezőjévé vált.  
A folyamatos fejlesztésnek, új adalékanyagok és receptúrák 
alkalmazásának köszönhetően a Leier stabilan őrzi vezető 
szerepét. Ennek egy nagyszerű tanúbizonysága, hogy ugyan 2014 
végén az uniós szabályozás A4-ről A5-re, 15 dB-es minimum 
értékre szigorodott, ez a Durisol termékeknek nem okoz gondot, 
hiszen már rég óta 17 dB-es zajt képesek elnyelni. A Leier termékei 
tehát ismét jóval a nemzetközi szabályozás előtt járnak, 
egyedüliként a piacon. 

„A legújabb uniós szabályozás egy nagyszerű jele annak, hogy jó úton 
haladunk a piacvezető szerepünk megőrzését tekintve. A folyamatos 
innováció, a technológia fejlesztése az egyetlen út, ami a jövőben is 
biztosítani tudja, hogy minden követelménynek megfelelő, prémium 
kategóriás termékekkel legyünk jelen a hazai piacon. A szabályozás 
szigorítása mellett, annak betartása is kiemelt szempont számunkra.  
A jövőben is mindent el fogunk követni, hogy maximálisan megfeleljünk 
és adott esetben túl is szárnyaljuk a megrendelői igényeket” – mondta el 
a Leier Hungária Kft. mélyépítés, környezettechnika és Durisol üzlet-
ágának termékmenedzsere.

További információk a  

Durisol építőanyagról  

a 68. oldalon.
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Örömmel értesítjük a kertészkedés 
iránt érdeklődőket, hogy a Leier 
Hungária Kft. megnyitotta az egyéni 
fogyasztók számára elérhető online 
üzletét, ahol a legújabb Durisol 
termékeink vásárolhatók meg 
közvetlenül a gyártótól, 
házhozszállítással.

Kínálatunk: magaságyás és 
komposztáló elemgarnitúrák, 
Durisol-bortároló szettek  
és virágföld.

További információ: www.kertshop.leier.hu

Elérhető kertszépítés 
online 
Leier kertshop  
az interneten
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BORTÁROLÓ
A polcok kialakítása biztonságos bortárolást tesz lehetővé, esztétikus megjelenést kölcsönözve a 
borospincének. A különböző alakú és méretű elemek könnyen mozgathatók és meleg, fatapintásúak.  
Egyéni ízlés szerint alakítható polcrendszerek hozhatók létre általuk, melyek a későbbiekben a tárolási  
igény növekedésével bővíthetők és átrendezhetők.

MAGASÁGYÁS
Egyedi kialakítása miatt a magaságyás kis helyen, s akár olyan területen is megvalósítható, ahol egyébként 
nem volna lehetőség a termelésre. Nagy előnyére szolgál, hogy szerkezete miatt a növények ápolása 
meghajlás, guggolás nélkül, egyenes derékkal, akár ülve is végezhető.

LEIER DURISOL KOMPOSZTÁLÓ
A szerves anyagok, mint a kerti és a konyhai hulladékok komposztálásának legegyszerűbb, leghatékonyabb 
módja. A komposztálót a kert meglazított földjére tesszük, helyét úgy válasszuk meg, hogy az legyen jól 
elérhető. Közelsége megkönnyíti a komposzt gyűjtését és az anyag kihordását. Célszerű  úgy elhelyezni, 
hogy talicskával is kényelmesen meg lehessen közelíteni.

További információ: www.kertshop.leier.hu

LEIER VIRÁGFÖLD
A LEIER virágföld egy tőzegtartalmú táptalaj, mely úgy a hobbikertészek, mint a kertészetet 
szakmájukként gyakorlók számára kifejlesztett termék. Balkonon, lakásban valamint kerti 
földként különösen virágos növények ültetésére alkalmas.

A webshopon alábbi 
termékeink érhetők el:
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Elindult kémény webáruházunk

A friss gyártói szemlélet mára nemcsak a kiváló minőségű kéményrendszerekben 
mutatkozik meg, hanem az egyre bővülő szolgáltatások területén is. 

Egy honlapon közölni a világgal, hogy létezem, azután várni, mint a pók a hálójában, 
bizonyíthatóan a legrosszabb stratégia egy gyártó részéről. Egy gyártónak interakciókra van 
szüksége ahhoz, hogy folyamatosan napra kész legyen, és a lehető leggyorsabban reagálni 
tudjon a különböző kihívásokra. Divatos kifejezéssel élve, a gyártónak online kell lennie.

Szerencsére már erre is van példa. A Leier már online szaktanácsadás formájában is 
ellátja személyre szabott megoldásokkal mind a profi, mind a témában kevésbé jártas 
érdeklődőket, a kéményshop szolgáltatás révén pedig egy kémény meg rendelése, mára 
egy színházjegy megrendelésének egyszerűségével történik. Otthonról, egy fotelben 
ülve, néhány perc alatt realizálható a megrendelés, és a vételárat is csak a házhozszállítást 
követően, a kémény átvételekor kell kiegyenlíteni. A vasárnap délután megrendelt 
kémény szerdán már építhető, és a megrendelőnek még csak ki sem kellett mozdulni 
otthonából. 

KÉMÉNY-
RENDSZEREK

A Leier kéményrendszerek magas minőségük, 
innovációtartalmuk, tartósságuk, valamint a 
kéményrendszerekhez nyújtott kiemelkedő 
rendszergarancia által kiérdemelték a 
Magyarországi Kéményseprőmesterek 
Szövetsége ajánlását.
A neves szakmai elismerés társaságunk 
számára egyrészről felelősséget, másrészről 
elkötelezettséget jelent a piacon több 
évtizede jelen lévő termékeink további 
folyamatos fejlesztése tekintetében.

www.kemenyshop.leier.hu
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INNOVÁCIÓ
ENERGIAHATÉKONYSÁG
BIZTONSÁG

   Egy kéményrendszer, 
                          számos előny

a kémény tervezéséhez szükséges adatlapot a www.kemenyshop.leier.hu 
weboldalunkon találja.

Egyedi kéményméretezését INGYENESEN elkészítjük Önnek, 

Segítünk választani!
Mivel a kémény egy komplex rendszer, ezért megfelelően kell méretezni, hogy a lehető 
leghatékonyabb és legbiztonságosabb lehessen.

Először kiválasztjuk a kémény típusát – attól függően, hogy mivel fogunk fűteni.
Utána meghatározzuk a kémény keresztmetszetét. Ez függ a tüzelőberendezéstől 

(milyen és mennyi égéstermék keletkezik)  és az épület magasságától, illetve a rendelkezésre 
álló helytől.

A keresztmetszet kiválasztásában segítik Önt a méretezési diagramok, melyeket 
honlapunkon megtalál: www.kemenyshop.leier.hu

A legjobb, a fűtésrendszer egészének legoptimálisabb működését biztosító méretezés 
viszont csak speciális programokkal érhető el. Hő- és áramlástechnikai szimulációkkal 
minden részletre kiterjedően méretezzük az Ön ideális kéménykeresztmetszetét.

www.kemenyshop.leier.hu

meghatározása

AZ OPTIMÁLIS
        KÉMÉNYRENDSZER
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MKB ARÉNA SOPRON Leier előre gyártott 
elemekből  Gyors és precíz építkezés

Nagyszabású építkezés keretében új csarnokrésszel bővült az 
MKB ARÉNA SOPRON. A gyors és professzionális kivitelezés 
elsőszámú szempont volt az építőanyag és az építési tech
nológia megválasztásánál, hiszen 2015ben Magyarország és 
Románia közösen szervezte a női kosárlabda Európabaj
nokságot, aminek egyik kiemelt helyszíne a sportcsarnok. 
A  beruházó kimondott kérésének megfelelően az új épület
rész egésze a Leier előre gyártott építőelemeiből készült, 
megfe lelve a minőségre és a gyors építkezésre vonatkozó 
magas elvá rásoknak. 

Rengeteg időt és munkát, ezzel pedig pénzt spórolhattak meg a 
kivitelezők az 1.300 négyzetméteres alapzat és pincerész építésénél. 
Nem csak nagy léptékben tudtak haladni a pontosan érkező és 
gyorsan a helyükre állítható alapzattal és oldalsó falakkal, hanem az 
utómunkálatokat is minimálisra tudták csökkenteni. Az épület azon 
funkcióihoz, amik ebben a pincerészben fognak zajlani (raktár, 
kiegészítő tevékenységek) gyakorlatilag tökéletesen kész falfe-
lületek álltak rendelkezésre, amik egy festést követően használatba 
vehetők. A Leier előre gyártott elemeiben rejlő egyedi lehetőség gel 
élve minden egyes falelembe már a gyártás során belevésték az 
összes épület és villamos gépészeti vájatot, vagyis a helyükre 
illesztett elemeken már semmilyen horonyvésést vagy faláttörést 
nem kellett végezni. Nem kellett továbbá semmilyen nedvességgel 
járó munkafolyamatokat végezni, ezzel is nagyban gyorsítva az 
építkezést. 

„…új épületrész egésze a Leier előre gyártott 
építőelemiből készült, megfelelve a minőségre és a 
gyors építkezésre vonatkozó magas elvárásoknak.”

REFERENCIÁK
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Mindenből első – így újult meg  
Budapesten az 1es villamos 
vonala
Leier térkövek Budapest leghosszabb villamos vonalán

Nagyszabású projekt részese a Leier Hungária Kft., hiszen Budapest meg újult és 
igen forgalmas villamos hálózatán – az 1es villamos vonalán – az állomások több
sége a Leier térkö veivel újult  meg. A csaknem egy éve tartó munká latok során 
15 állo másnál, közel 12.000 négyzetméteren alkalmazza a kivitelező, a modern, 
le tisz tult és esztétikus megjelenést biz tosító kör nye zetbarát Taktilis és Piazza 
ter mékcsaládot.

Budapest egyes villamos vonala több évtizedes múltra tekint vissza, átszeli a Hung ária 
körutat, összeköttetést biztosít Észak-Buda és Dél-Pest között. Az eltelt esztendőkben a 
pályaszerkezet, az állo mások állapota és a hosszú ideje tervezett meghosszabbított útvo-
nal kialakítása el ma radt, így 2013 év végén elindult a halaszt hatatlan felújítás. A rekonstruk-
ció és vonalhosszabbítás mellett, az állomások is új, modern megjelenést kapnak, amelyek 
felújításának alapját a Leier Hungária Kft. – hazánk legnagyobb építőanyag gyártó jának – 
minőségi térkövei alkotják. 

A Leier Hungária Kft. térkövei eszté tikusak, könnyen felhasználhatóak és javít hatóak, a 
minőségi alapanyagoknak és a korszerű gyártástechnológiának köszön hetően hosszú 
élet tartamúak. A mai modern terek és közterületek felújítása már elképzelhetetlen 
használatuk nélkül.

A Leier a térkövek környezetbarát tulajdon ságait is fontosnak tartja hang súlyozni, hiszen 
termékeik csak természetes anya gokból készülnek, fugáikon keresztül gyor san elvezetik a 
csapadékot, így nem terhelve a csapadékhálózatot. Használatuk így nem csak gazdaságos 
és esztétikus lehet, hanem az egyre jelentősebb környe zetvédelmi törekvések egyik 
alapjaként is szolgálhatnak a jövőben.
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A kultúra fővárosa lett Tokaj
A „Fesztiválkatlan” építéséhez Leier térköveket is felhasználtak

Páratlanul szép, természetes környezetben, az egykori 
Patkóbányában épült fel Tokaj legújabb látványossága, az 
úgynevezett „Fesztiválkatlan”. A Bodrogparton, a folyó 
kanyarulatában fekvő létesítmény a régió monumentális 
kulturális fellegvárává kíván válni, köszönhetően kivételes 
akusztikai adottságainak és a minden tekintetben prémium 
kivitelezésnek. A különleges létesítmény építésében a Leier 
Hungária Kft. is részt vállalt, magas minőségű, tartós, inno
vatív nútféderes térköveivel, amelyből – rekordidő alatt – 
5.000 m2t szállítottak a helyszínre.

A régi kőfejtő bánya kihasználatlan, ugyanakkor páratlan 
akusztika tulajdonságokkal bíró területén építették fel a régió új 
látványosságát, a Tokaji Fesztiválkatlant. A 2.500 fő befogadására 
alkalmas létesítmény közel 5.000 négyzetméterén, a Leier Hungária 
Kft. nútféderes, Piazza típusú térköveit is felhasználták, ezzel is 
szavatolva a legmagasabb szintű minőséget a kivitelezés során. A 
nútféderes Piazza termékek innovatív, fésűs szerkezetüknek 
köszönhetően sokkal tartósabbak, tisztításuk egyszerűbb, terhel-
hetőségük pedig kiemelkedő. Ezen tulajdonságuk biztosítja azt, 

hogy évekig esztétikus és környezetbarát környezetet teremtsenek 
a „Fesztiválkatlan” területén. Az építkezésre pályázó Leier, a döntés 
után gyorsan mérte fel az igényeket és reagált, hiszen a pénteki 
megrendelést követően, már keddre sikerült leszállítania a kért 
mennyiségű térkövet.

„A térkövek szállítása logisztikai bravúr volt, amelyre büszkék 
vagyunk! A Leier Hungária Kft. a minőségi termékek gyártása és fe jlesz
tése mellett elkötelezett a pontos, precíz szállítás tekintetében és a 
határidők betartásában is! A kiskunlacházi gyárunkból, pár nap alatt 
oldottuk meg a feladatot, és szállítottuk a 270 kilométerre fekvő 
Tokaj ra a termékeket, köszönhetően a gyártóegység rugalmassá
gának. Valljuk, hogy nem csak a termékeink minőségéért, hanem a 
határidők pontos betartásáért, és a felmerülő leg különfélébb igények 
kielé gítéséért is felelősséggel tartozunk.”  

A 2014 nyarán megnyílt „Fesztiválkatlan” nem pusztán egy 
szabadtéri színház, hanem a város parkolási problémáinak enyhí-
tésében is fontos szerepet tölt be. A kisgyermekes családok számára 
játszótér épült, valamint a lelátó alatti multifunkcionális tér alkal-
mas könnyűzenei rendezvények befogadására is.
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21. századi építőanyagokból épülnek  
a zalacsányi golfpálya épületei
2015 nyarán vehetik birtokba a sport szerelmesei az ultramodern létesítményt

A legkorszerűbb építőanyagok felhasználásával, pontos és 
precíz kivitelezés mellett világszínvonalú sportközpont épül 
Zalacsányban, a golf szerelmeseit célozva meg. Egy golfpálya 
építés volumenéhez és minőségi követelményeihez alkal
mazkodva a beruházó cég a leginnovatívabb megol dásokat 
kereste, ezért a klubépület építéséhez a Leier Hungária Kft. 
előregyártott elemeit használta. A várhatóan 2015 
augusztusában – egy nemzetközi versennyel – megnyíló léte
sí tmény építése a tervezett ütemben halad. Ebben nagy 
szerepe volt az előregyártott elemeknek köszönhető gyor
sabb munkamenetnek is.

Százhatvan hektáros golfpálya, kétszáz szobás hotel, kilencezer 
négyzetméteres fürdőcentrum és négyszáz villából álló golffalu is 
részét képezi a jelenleg is épülő Zala Springs projektnek. Az építési 
munkálatokat meghatározó egyik legfőbb szempont a modern és 
magas minőségű építőanyagok használata, ezért is esett a beruházó 
választása a Leier Hungária Kft. előregyártott kéregfal elemeire. 
Tiszta, precíz, gyors és költséghatékony építést tesz lehetővé, hiszen 

a tervrajz alapján, már a gyártás folyamán meghatározzák és 
előkészítik az elektromos és egyéb gépészeti kiállások pontos 
helyét.

A Leier szerkezetkész elemeit használva további jelentős idő és 
energia megtakarítást jelent, hogy az építkezéshez amúgy szorosan 
hozzátartozó tégla és habarcstörmelék is minimális, ezzel tovább 
csökkentve a járulékos költségeket. Az anyagmozgatással járó 
logisztikai feladatok mind a helyszínre szállításnál, mind az építkezés 
területén ugyancsak drasztikusan csökkennek a hagyományos 
módszerekhez képest.

Az eddigi pozitív tapasztalatoknak köszönhetően a beruházó 
most újabb épületeket – ezúttal a golfpálya melletti 18 lakásos 
apartman házakat – is a Leier előregyártott elemeiből kívánja fel-
építtetni, amelyek kivitelezéséről jelenleg is zajlanak az 
egyeztetések. 

A tervek szerint a Zalacsányi golfcentrum 2015 augusztusában 
nyitja meg kapuit a nagyközönség előtt egy nívós, nemzetközi 
torna megrendezésével, ahová a golfélet legnagyobb neveit várják.
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Lövészparadicsom a magyalosi erdőben
Egyedülálló komplexum épül Leier előregyártott elemek felhasználásával

A Kisalföldi Erdőgazdaság Zrt. területén – a magyalosi erdő
ben – Ravazd közelében, az országban egyedülálló lövész 
komplexum épült, amely közel 70 hektáron várja a sport 
szerelmeseit és a fegyveres erők tagjait. A ravazdi lőtér teljes 
egészében a Leier Hungária Kft. előregyártott betonelemei
ből épül fel.

A komplexumban az engedéllyel rendelkező sportlövészek 
hódol hatnak szenvedélyüknek, illetve vadászok és a fegyveres erők 
tagjai gyakorolhatnak majd. A komplexum betonelemeit a Leier 
Hungária Kft. szállította a helyszínre.

„A komplexum egyedülálló megoldásokat és egyedi termékek 
beépítését követelte meg. Ezért is esett a Leier előregyártott beton
elemeire a választásunk, hiszen ezekkel gyorsan, precízen lehet 
építkezni, és minden speciális igényt kielégítenek. Jelenleg a beton
bunkerek, 2 trap pálya, egy 50 méteres futóvadpálya és a golyófogó 
falak készültek el, valamint egy 160 méteres golyós pálya és az ahhoz 
tartozó bunker. A golyófogó palánk váza méretéből adódóan az ere
deti elképzelés szerint acél szerkezetből készült volna, de többszöri 
műszaki egyeztetést követően a Leier szakemberei meggyőztek, hogy 
a bunkerek után megoldják kéregfalból a golyófogó palánkot is. 
A  palánknál nehezítő tényezők volt a kötött pillér távolságok, amik 
közel 12 mre kerültek egymástól, és 2,5 m magasságban tartották 
amúgy is 2,5 m magas falakat. Az elkészült falak jól tükrözik a Leier 
szakembereinek a kreativitását egy adott műszaki feladathoz. Meg
említeném továbbá, hogy logisztikailag is kiemelkedőt nyújtottak, 
mivel az adott időpontban leszállították a falakat egy domboktól, 
völgyektől határolt erdőbe”– mondta el Németh Zoltán, a kivitelező 
cég képviselője.
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Nyugati szomszédunknál hatalmas reneszánszát éli az elő
regyártott építőelemből való építkezés. Hiába használnak 
minőségi anyagokat, és lehet sokkal gyorsabban, valamint 
kevesebb munkaidővel dolgozni vele, mint a hagyományos 
építőanyagokkal, és hiába kombinálja a technológia a nagy
üzemi gyártás előnyeit az egyedi igények maximális kielé
gítésével, Magyarországon még sem honosodott meg még. 
Ennek okát keresve egy, a magyar társadalomban évtizedek 
alatt kialakult negatív beidegződésre lelhetünk, a panel szóval 
szemben. 

Ez az építési technológia, vagyis az előregyártott elemek hasz-
ná lata, közkedvelt a nyugati városokban, nem úgy, mint hazánk-
ban. Hazánkban sajnos még mindig idegenkedést vált ki a panel 
épület és maga a panel említése. 

„A panelekből, vagyis előregyártott elemekből épülő házak új gene
rációja képes szakítani az évtizedek alatt itt maradt tömb lakások 

minden negatív tulajdonságával, és egy egészen modern megoldást 
kínál. A tervezési fázisban nagyobb odafigyelést igényel a mérnökök
től az ilyen technológiával való munka, viszont a kezdeti energia 
befektetés maximálisan megtérül, az építkezés gyorsaságát, a kisebb 
munka erőigényt és a lecsökkenő utómunka szükségletet figyelembe 
véve. Ezek a tulajdonságok a modern, előregyártott elemekkel tör
ténő építkezést mind a megrendelő, mind a kivitelező számára vonzó 
alternatívává teszik, a hagyományos építkezéssel szemben” – 
mondta el Magyar Gábor, az osztrák Leier cégcsoport magyar-
országi vállalatának vezető statikusa. Amennyiben tehát sikerül 
leszámolnunk az évtizedek alatt a társadalomba ívódott 
ellenszenvvel a panelek iránt, a 21. század paneles építkezési 
techno lógiái már elérhetők bárki számára. Az  új típusú, előre-
gyártott építőelemek használata nagy szerűen ötvözi a hagyo má-
nyos technológiáknál megszokott rugal mas ságot és változa tos-
ságot, az ipari módszerek nyújtotta gyorsa sággal és precizitással.  

A panel reneszánsza
Ami hazánkban még szenved a sok év alatt berögzült előítéletektől, Nyugat-Európában a legkeresettebb technológia   
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Presztízsberuházást 
nyert a Leier 
Miskolctapolcán
Európa szintű élménystrandként született újjá a tíz éve bezárt 
miskolctapolcai strand nagy mennyiségű, kiváló minőségi 
Leier KAISERSTEIN díszburkolatok felhasználásával. Az Őspark 
Élményfürdő és Strand a Hejő patak völgyének egyedülálló 
adottságaival összhangban lélegzetelállító attrakciót kínál 
majd a fürdőző közönségnek, amihez nagyban hozzájárulnak 
az egész területét borító csúcsminőségű Leier alapanyagok is. 

Közel 5.000 m2 prémium minőségű Leier KAISERSTEIN dísz-
burkolatot használtak fel az Őspark Élményfürdő és Strand felújí-
tásánál és építésénél Miskolctapolcán.  Az összesen több mint 5 
milliárd forintos beruházásból épülő nemzetközi színvonalú 
élményfürdő esetében a minőségi anyagok használata első számú 
szempont volt. Ezért is esett a választás a Leier termékeire, hiszen a 
KAISERSTEIN márkanév egyet jelent a legmodernebb termék-
gyártási technológiák alkalmazásával és a termelés minden 
lépcsőjénél jelen lévő minőségellenőrzéssel, ideértve az egyes 
termékek csomagolását megelőző kézi válogatást, végellenőrzést 
is. A Leier nemesített felületű termékeinek egyik kivételes 
tulajdonsága, hogy száraz és nedves felületen egyaránt garantált a 
felületek csúszásmentessége és lépésbiztossága, ami egy strand-
fürdő burkolatánál kiemelten fontos szempont. 

Leier térkövek az Audi 
Arénában 

Az elmúlt év elején avatták fel Győr legnagyobb sport
csarnokát, az Audi Arénát, amelynek kivitelezéséhez a Leier 
Hungária Kft. elsősorban kiváló minőségű térköveivel járult 
hozzá.  

A sportcsarnokhoz tartozó parkolókat a SOLIDO klasszikus, 
szürke árnyalatú térkővel burkolták, biztonsággal engedve a jármű-
vek okozta intenzív terhelésnek. 

A régi csarnokrész körüli járdák a Kaiserstein termékcsaládunk 
TAVERNA térköveivel újultak meg, szürke színben és egyszerű 
formákban. Az újonnan épített csarnokrész szintén TAVERNA tér-
követ kapott, a füstantracit egyedien melírozott árnyalatában. 

A logisztikai bejárat – a parkolóhoz hasonlóan - SOLIDO térkő 
borítással készült, szintén szürke színvilággal. A térkövezés utolsó 
lépé seként pedig a megfelelő helyre kerültek a burkolatszegélyek is: 
a Quartz termékcsalád kiemelt szegélyköve, süllyesztett szegély-
köve, valamint kerti szegélyköve keretezi az időtálló burkolatokat. 
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A Magyar Érdemrend 
Tisztikeresztjével  
tüntették ki Michael Leiert

2014. április 2án a Magyar Érdemrend Tisztikeresztjével 
tüntették ki Michael Leiert, a Leier cégcsoport alapítóját.  
A kitün tetést SzalayBobrovniczky Vince, Magyarország 
bécsi nagykövete adta át, Áder János Köztársasági elnök 
nevében, az átadásra a bécsi követség márványtermében, 
ünnepélyes keretek között került sor. A kitüntetéssel a 
magyar kormány az évtizedek óta sikeres magyarországi 
vállalkozói tevékenysé gét, eredményeit ismerte el és a 
vállalat folyamatos munkahelyteremtését köszönte meg a 
cégcsoport alapítójának.

„A Magyar Érdemrend Tisztikeresztjét olyan valakinek szerettük 
volna adni, aki évtizedek óta nagyon sokat tesz az osztrákmagyar 
gazdasági kapcsolatokért. Michael Leier úr, a Leier cégcsoport alapítója 
több mint 30 éve, kiemelkedően sokat tesz azért, hogy a két ország köz
ti kapcsolat fejlődjön. Több mint 1.000 munkahelyet teremtett ez idő 

alatt, a vállalat pedig folyamatosan fejlődik. Már több ízben kitüntetett 
és elismert személy – pl. többek között Győr és Gönyű dísz polgára –, de 
nagyon szerettünk volna egy állami kitüntetést is adományozni 
számára és ezzel kifejezni milyen sokra tartjuk munkásságát” –emelte 
ki Szalay-Bobrovniczky Vince, Magyarország bécsi nagykövete.

„Igazán nagy megtiszteltetés a Magyar Érdemrend Tisztikeresztjét 
átvenni, hiszen ismét egy komoly elismerésben részesültem. A kitüntetés 
számomra a több évtizedes kitartó munka, a Magyarországon 
folytatott gazdasági tevékenység és munkahelyteremtés elismerését 
jelenti.” – mondta el Michael Leier, a cégcsoport alapítója.

A Magyar Érdemrend Tisztikeresztje állami kitüntetésben olyan 
személy részesülhet, aki a nemzet szolgálatában, az ország fejlő-
désének elősegítésében, a haza érdekeinek előmozdításában és az 
egyetemes emberi értékek gyarapításában kimagasló, példa-
mutató tevékenységet folytat.

DÍJAK, KITÜNTETÉSEK
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A kormány stratégiai partnerei között  
a Leier Hungária Kft.
A megállapodást 2014. január 9-én kötötte meg a céggel Szijjártó Péter, államtitkár

Stratégiai együttműködési megállapodást kötött a magyar kormány és a hazánk
ban 30. születésnapját ünneplő Leier Hungária Kft. Ezt a cég központjában tartott 
sajtótájékoztatón – a győri Leier City Center (LCC) dísztermében – jelentették be, 
2014. január 9én, csütörtökön. A megállapodást a kormány képviseletében 
Szijjártó Péter külügyi és külgazdasági ügyekért felelős államtitkár, a Leier 
Hungária Kft. részéről pedig Komlós Andor ügyvezető írta alá.

A stratégiai együttműködési megállapodás létrejöttével a kormány, a vállalat elmúlt 
évtizedekben tett erőfeszítéseit, fejlesztéseit, valamint folyamatos munkahelyterem-
tését ismerte el. 

„Ma Győr hazánk egyik gazdasági motorja, mindez annak köszönhető, hogy olyan cégek 
tevékenykednek itt, amelyek felelősséggel viseltetnek munkavállalóink, valamint a város ügyei 
iránt. A Leier közülük is kiemelkedik, hiszen amellett, hogy számtalan munkahellyel, 
szaktudással járul hozzá Győr fejlődéséhez, városszépítő, esztétikai jellegű beruházásai is 
példaértékűek” – mondta el Fekete Dávid, Győr alpolgármestere a stratégiai megállapodás 
aláírásának sajtóeseményén.

„Megtiszteltetés számunkra a magyar kormánnyal kötött stratégiai együttműködési 
megállapodás, amely azt mutatja, hogy a Leier Hungária elmúlt 30 éves, átgondolt és 
innovatív építkezése, a folyamatos beruházások, az építőipart formáló szemlélete és maga
tartása, hazánk kormánya által is elismerésre került. A Leier Hungária piacvezető a szerke zeti 
építőanyaggyártás területén, széles termékportfólióval rendelkezik az előregyártott beton
elemek, a kéményrendszerek, a betoncserepek, illetve a tégla ter mékek területén. Ennek 
köszönhetően, akár egy családi ház – a pincétől a padlásig – teljes mértékben felépíthető 
termékeinkből” – mondta el a stratégiai együttműködési megállapodás sajtótájékoztatóján 
Komlós Andor, a Leier Hunária Kft. ügyvezetője.

„Magyarország és a Leier cégcsoport bátor döntéseket hoztak a válság idején, ezért jobban 
teljesítenek. A magyarosztrák gazdasági együttműködés a magyar nemzet gazdaság sike
rének egyik fontos összetevője” – mondta el az aláírás kapcsán Szijjártó Péter, külügyi és 
külgazdasági ügyekért felelős államtitkár.

„A magyar-
osztrák gazdasági 
együttműködés  
a magyar 
nemzetgazdaság 
sikerének  
egyik fontos 
összetevője.”

PR, MARKETING,
RENDEZVÉNYEK
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Három település a győztese a Leier és a 
LAFARGE vállalatok közös pályázatának

„MEGÚJULNAK KÖZTEREINK” 
Több mint 2.000 m2 közterület kap térburkolatot

Lezárult az a nagyszabású, országos pályázat, amelyet a Leier 
Hungária Kft. és a LAFARGE Cement Magyarország Kft. 
közösen indított el „Megújulnak köztereink” névvel, 3.000 fős 
lélekszám alatti települések részére. A kiírás célja a 
kistelepülések köztereinek térkővel történő burkolása volt, 
amelyhez a két cég ingyenesen biztosította az említett 
építőanyagot. A pályázat elérte célját, hiszen közel 100 fel
újítási igény érkezett be, amelyek közül a független szakmai 
zsűri, három kistelepülés Bicsérd, Sopronkövesd és Zala
szentgyörgy pályázatát bírálta el pozitívan. A közeljövőben 
így 2.000 négyzetméter közterület újulhat meg ezeken a 
településeken. Mindezt a két cég közös sajtótájékoztatón 
jelentette be 2014. július 16án, Budapesten, ahol a nyertesek 
képviselői ünnepélyes keretek között vehették át a térkő
adományt biztosító oklevelet. 

Bicsérd, Sopronkövesd és Zalaszentgyörgy joggal örülhetett, 
hiszen ők voltak azok a szerencsések, akik – közel száz pályázat 
közül – nem kevesebb, mint hétmillió forint értékű térkő támo-
gatást nyertek el a „Megújulnak köztereink” nevű pályázaton. 
A  pályázatra hazai, 3.000 fő lélekszám alatti települések 
jelentkezhettek, akik vállalták, hogy a térburkoláshoz szükséges 
alapozási munkákat illetve a térkő lerakást saját erőből végrehajt-
ják, akár közmunka igénybevételével.

A LAFARGE és a Leier a térkövek környezetbarát tulajdonságait is 
fontosnak tartja hangsúlyozni, hiszen azok csak természetes 
anyagokból állnak, fugáikon keresztül gyorsan elvezetik a 
csapadékot, nem terhelve a csapadékhálózatot. Használatuk így 
nem csak gazdaságos és esztétikus lehet, hanem az egyre 
jelentősebb környezetvédelmi törekvések egyik alapjaként is 
szolgálhatnak majd a jövőben.
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Interjú Cserháti Tamarával, a Leier termékek arcával

A szépséges fiatal modell 2014ben debütált vállalatunk arca
ként. Ettől fogva nem csak cégünk katalógusaiban és hirde
téseiben találkozhatnak vele a vásárlók, de a Leier sajtóren
dezvényein is részt vesz, a 2012ben Miss World Hungary címet 
elnyerő, 22 éves győri lány. A Leier interjújában Tamara többek 
között a közös munka kulisszatitkairól is mesélt.

Te lettél a Leier arca, katalógus fotózásokon is részt vettél 
már. Milyen élményeket szereztél a fotózáson, milyen „kihí
vásokkal” kellett szembenézned?
Annak ellenére, hogy nem a megszokott stúdiófotózás dominált, és 
nem ékszereket, vagy menyasszonyi ruhákat fotóztak, a munka 
minden pillanatát nagyon élveztem. A Kert(sz)építés című katalógus 
munkáit kiemelném, ez volt a legizgalmasabb. Nagyon érdekes 
kihívás volt a rendhagyó fotózás, ahol a burkolatok szépségének 
kiemelése volt a fő szempont. Nem mindennapi volt a feladat. 
Azért is szerettem nagyon, mert otthon épp most kezdtünk bele az 
udvarunk csinosításába. Nagyon tetszettek a térkövek, díszbur-
kolatok, sok jó megoldást és persze terméket is láttam. 

Rendhagyónak nevezted a feladatot, mi volt számodra a leg
emlékezetesebb pillanat a fotózások alkalmával? 
A legnagyobb kihívás az volt, amikor a tetőfedőrendszerek fotózá-
sakor a háztetőre kellett felmásznom. Rendkívül tériszonyos vagyok, 
de a feladatot meg kellett oldani! A stáb természetesen minden 

biztonsági intézkedést megtett az épségem megóvása érdekében, 
de ennek ellenére nagyon izgultam. Utólag persze már csak nevetek 
az egészen, és még most is mosolyt csak az arcomra az eset.

A Leier termékeinek egyik fontos ismérve a minőség. Mit jelent 
számodra ez a szó? 
Nem könnyű definiálni… Még akkor sem, ha a mindennapi életben 
minőségi termékeket (ruházat, kozmetikum, lakberendezési 
tárgyak) próbálok vásárolni. Fontos leszögeznem, hogy egy termék-
nél nem mindig az ár, vagy a márka dönti el számomra, hogy az 
minőségi vagy sem - bár sokszor összefügg a kettő.  Nekem a jó 
minőség egyet jelent azzal, hogy az adott termék megfelel az 
elvárásaimnak, jól funkcionál, örömöt okoz, megbízható, tartós. És 
persze nem utolsó sorban tetszik! Az esztétika nagyon fontos 
számomra mindenben (nevet), mint minden nőnek.

Kezdtél már bele építkezésbe/felújításba életed során? Mely 
termékeket ajánlanád azoknak, akik belevágnak egy ilyen 
munkába, melyek azok, amikkel neked is volt már tapasz
talatod? Milyen stílus áll közel hozzád a home decor téma
körében, mit kell tudni a te otthonodról?
Saját lakással még nem rendelkezem. Úgy érzem, jó meglátásaim 
vannak a lakberendezés terén. Amikor belső átalakításba fogtunk 
otthon, a szüleim szívesen fogadták az ötleteimet. A lakberendezés 
terén előnyben részesítem a kényelmes, modern, letisztult 
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formá kat, az úgynevezett minimál stílust. Szeretem a fiatalos, 
modern han gu latú bútorokat, a világos tereket. Emlékszem, hogy 
amikor a házunkat építettük, fontos szempont volt a nappali 
kialakításánál, hogy nagy felületen legyen üveg, hogy sok fény 
tudjon beáradni a lakásba. Jelen legi lakhelyem kiválasztásánál is 
fontos szempont volt, természetesen sok egyéb kritérium mellett, 
hogy sok fény jusson be a lakótérbe.

Szeretsz kertészkedni? Ha igen, hogyan dobod fel kerted? 
Kertészkedni szeretek, és mióta kertes házban lakunk a virágos ker-
tünk megtervezése, kialakítása, illetve a karbantartása a nővérem és 
az én feladatom. Az egyik fotózást követően két darab betonból 
készült Leier virágosládára beszéltem rá a családom, amit már meg 
is vettünk. Valójában az tetszett meg bennük, hogy nem csak tartós 
és masszív darabok, de a kialakításuk is modern és esztétikus. 

A Leier termékei között megtalálhatóak a Skatepályaelemek 
is. Te szereted az extrémsportokat? Próbáltad már?
Az extrém sportokat nem űzöm, de szeretem nézni, mindig is 
csodáltam ezeket a sokszor vakmerő embereket. Egyszer volt 
alkalmam kipróbálni egy kalandparkban az álló drótkötélpálya 
néhány elemét. Nagyon izgalmas volt, de, ha őszinte akarok lenni, 
engem nem vonz annyira a veszély.

A Leier „otthona” Győr. Te hogyan kapcsolódsz a városhoz? 
Nem vagyok tősgyökeres győri lakos, 1997-ben költöztünk Győrbe, 
Keszthelyről. Viszont most már szinte minden ideköt, a család, a 
barátok. Már idejártam óvodába, általános és középiskolába is, 
illetve főiskolát is itt végeztem el.

Mi az, amit legjobban szeretsz Győrben?
Magyarországon Győr, mint lakóhely egy nagyon ideális város, ahol 
minden korosztály megtalálja a számításait. Bár jelenleg a munkám 
miatt hétközben Budapesten élek, de nagyon szeretek hazajárni. 
Az  állandó nyüzsgés ellenére, nyugodt, kedves embereket lehet 

látni mindenhol. A városban minden megtalálható, bevásárló 
helyek, kulturális, kikapcsolódási lehető ségek, a történelmi belváros 
pedig fantasztikus! A megannyi patinás épületével, látnivalóival, 
kávé zóival és éttermeivel, olyan mintha „nyugaton” lennék. 
Kiemelném a Leier City Center épüle tét is: látványos, modern, a 
város egyik kis ékszerdoboza.

Mióta modellkedsz, hogyan kerültél ebbe a szakmába?
2009-ben kezdődött a modellkarrierem, amikor megnyertem a 
Miss Tini Hungary szépségversenyt. 2010-ben egy modellszerződés 
kap csán lehetőségem volt két hónapot Indiában is dolgozni. 
Az indiai nép kultúrája, a különleges ízek, illatok, a ruházatuk szín-
ka valkádja teljesen rabul ejtett. 2012-ben, életem addigi legna-
gyobb megmérettetésén vettem részt a Szépségkirálynő című 
műsorban, ahol a Miss World Hungary címet sikerült elnyernem, 
illetve az ezt követő Miss World világversenyen a World Fashion 
Designer Award 2012 különdíjat is megkaptam.

A modellkedés mellett van egy civil munkád is. Mivel foglal
kozol a „kamerán kívül”? 
Egy marketing- és médiaügynökségnél dolgozom, prezen-
tációkat állítok össze, a kampányok lebonyolítása során figyelek 
a határidők betartására, szervezem az egyes feladatokat (például 
árajánlatok bekérése nyomdáktól vagy hirdetési felületekre).

Van valamilyen hobbid? Milyen személyiségnek tartod magad?
Nagy hangsúlyt fektetek az egészséges táplálkozásra és a rendsze-
res testmozgásra. A sportolás már gyerekkoromtól fogva életfor-
mám má vált, balettoztam, később kézilabdáztam, jelenleg 
rendszeresen futok, úszom és kerékpározom. Temperamentumos, 
dinamikus és kitartó embernek vallom magam. Mindig törekszem 
céljaim elérésére, sok esetben makacsul kitartok elképzeléseim 
mellett. Szeretem a kockázatot, a kihívásokat. Valószínűleg a sport-
nak köszönhetően állandóan mozgásban vagyok, rosszul viselem a 
tehetetlenséget, és az unalmat.
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Lezárult a Leier hallgatói 
ötletpályázata
Bravúros megoldást díjazott a zsűri

Lezárult a Leier Hungária Kft. országos ötletpályázata, amelyet hazai felsőoktatási 
intézményekben tanuló építészhallgatók számára írtak ki. A pályázatra maximum 
háromfős csapatok jelentkezését várták, akik 2014. november 21ig küldhették be 
munkáikat, három különböző kategóriában. A pályázat összdíjazása 1.050.000 forint 
volt, amelyet a cég által delegált zsűri ítélt oda a legkiemelkedőbb pályaműveknek. 
A hallgatói pályázat is bizonyítja, hogy a Leier számára nem csak a már építészként 
dolgozó szakemberek folyamatos képzése kiemelten fontos, hanem a felnövekvő 
szakembergeneráció oktatásában és ösztönzésében való aktív részvétel is.

A Leier Hungária Kft. az elmúlt években már több ezer szakembernek és hallgatónak 
biztosított képzést, ezzel mélyítve tudásukat, segítve mindennapi munkájukat, vagy a 
jövőbeni minél könnyebb elhelyezkedésüket.

A Leier célja a Hallgatói Ötletpályázattal az volt, hogy az egyetemen megszerzett elmé-
leti tudást a diákok a való életből vett konkrét feladaton keresztül próbálhassák ki, ezáltal 
pedig hasznos tapasztalatra tegyenek szert, mielőtt kikerülnének a munka erőpiacra. 

A pályázatra három kategóriában várták a fiatal építészek terveit, mely kategóriák 
mindegyike különböző családi élethelyzetek által támasztott igényeknek felelt meg. Bírálási 
szempont volt továbbá az energia- és költséghatékonyság, az esztétikai megvalósítás és 
nem utolsó sorban a Leier termékek minél szélesebb körű felhasználása. A győztes csapat 
munkája roppant bravúros módon egyetlen házban felel meg mindhárom kategóriában 
támasztott igényeknek és teljes egészében felépíthető Leier anyagokból.  
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Kiosztották a Leier 
Kiválósági Ösztöndíját
Nyugat-magyarországi Egyetem Közgazdaság-
tudományi Karának hallgatói pályázhatták meg  
a 300.000 Ft-os ösztöndíjat

Először osztották ki a Leier Kiválósági Ösztöndíját, melyet a 
Nyugatmagyarországi Egyetem Közgazdaságtudományi 
Kará  nak hallgatói pályázhattak meg. A 300.000 Ft összdíjazású 
támogatásra olyan hallgatók jelentkezhettek, akik kutatási 
területüknek a magyar építőipar jelenlegi helyzetét választják, 
illetve kiemelkedő teljesítményt nyújtanak tanulmányaik 
során és az egyetem közösségi életében egyaránt.

Soós Bálint András, a Nyugat-magyarországi Egyetem Közgaz-
daságtudományi Karának gazdálkodás és menedzsment szakos 
hallgatója vehette át első alkalommal Leier Kiválósági Ösztöndíjat. 
A Leier célja a június 23-án kiírt pályázattal egy kiemelkedő 
teljesítményt nyújtó hallgató támogatása, ösztöndíj formájában.

A 300.000 Ft-os pénzjutalomra olyan hallgatók pályázhattak, akik 
szakdolgozatuk, vagy TDK dolgozatuk témájának „a magyar 
építőipar aktuális helyzetét” választják, kimagasló tanulmányi 
eredménnyel és kitűnő angol vagy német szakmai nyelvismerettel 
rendelkeznek, valamint aktív részesei az egyetem közösségi vagy 
szakmai életének. Az építőanyag gyártó vállalat és az egyetem 
dékánja közösen választotta ki a beérkezett pályaművek közül a 
legkiválóbbat.   

Soós Bálint András minden kritériumnak maximálisan meg-
felelt, hiszen aktív szereplője és szervezője az egyetem szak-
kollégiumá nak, a Kari Tudományos Diákköri Konferencia elő-
adója, és izgatot tan várta a magyar építőipar feltérképezésével 
járó tudományos és kutatómunkát. Az elvállalt témát tervei 
szerint a pályázatban leírt követelményeken felül szeretné 
nemzetközi kontextusban is elhelyezni, megvizsgálva a környező 
országok építőiparának helyzetét. 

„Soós Bálint András 
minden kritériumnak 
maximálisan megfelelt,  
… izgatottan várta  
a magyar építőipar 
feltérképezésével járó 
tudományos és 
kutatómunkát.”
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Gardenexpo 2015:  
Debütált a Leier 
Durisol magaságyás

A Gardenexpo elnevezésű rendezvényt már kilencedik éve, a 
„tavasz hírnökeként” tartják számon: a kiállítás évről évre 
bemutatja a kertépítés, kertszépítés legújabb trendjeit, üde 
színfoltjával kitűnik a kertészeti kiállítások közül. A három
napos eseményen a kertfelújítás előtt állók, a saját teraszra 
vágyók éppúgy megtalálhatják a kedvükre valót, mint a 
hobbikertészek. 

Ebben az évben március 20-22. között rendezték meg a kertbarát 
eseményt a Papp László Budapest Sportarénában. 

A Leier Hungária Kft. idén a Magyar Kertépítők Országos 
Szövetségével közös standon, magaságyásával debütált a szakmai 
kiállításon. 

A vendégek nemcsak a magaságyás technológiájával, de a 
konkrét kertépítés elemeivel és kültéri burkolatokkal is megismer-
kedhettek cégünk kiállított termékei által, hisz a Leier térkő 
kínálatának egy szelete is bemutatásra került.

Büszkén állíthatjuk, hogy a szakkiállítás sikeresen zárult a Leier 
Hungária Kft. tekintetében is, hiszen közelebb vihettük a már 
meglévő és leendő vásárlóinkhoz a biokertészkedés egy olyan 
formáját, ami kis helyigény mellett, bő termést biztosít akár az 
egész család számára. 

„A vendégek nemcsak  
a magaságyás 
technológiájával,  
de a konkrét kertépítés 
elemeivel és kültéri 
burkolatokkal is 
megismerkedhettek…”
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CONSTRUMA 2015:  
a Leier Hungária Kft. 
idén is a kiállítók 
között 

Az előző évekhez hasonlóan, idén is megnyitotta kapuit a 
CONSTRUMA építőipari és otthonteremtési kiállításcsokor.  
A rendezvény öt pavilonban, április 1519. között, a HUNG
EXPO Budapesti Vásárközpontban fogadta a szakma jeles kép
viselőit, mint kiállítókat, az érdeklődőknek pedig rengeteg 
újdonsággal szolgált. 

A Leier Hungária Kft. ebben az évben is képviseltette magát a 
kiállítók között, cégünk 120 négyzetméternek megfelelő standon 
vonultatta fel termékeit az ország legjelentősebb építőipari 
szakkiállításán. 

Cégcsoportunk elsősorban a Kaiserstein márkanevet viselő ter-
mé keivel szólította meg a látogatókat. A kiállításon főként prémium 
térköveinket, illetve azok aktuális színválasztékát ismer hették meg 
az érdeklődők, de kerítés-, illetve falazóköveink, lépcső blokkjaink is 
helyet kaptak bemutató standunkon. 

A CONSTRUMA 2015, a ConstrumaKert kínálatával egyetemben, a 
régió legnagyobb tavaszi dísznövény- és kertépítészeti kiállításává 
nőtte ki magát. Természetesen a ConstrumaKert pavilonjában is fel-
lelhetők voltak a Leier termékek. A Leier Hungária Kft., a MAKEOSZ 
(Magyar Kertépítők Országos Szövetsége) kiemelt partnereként, 
nem csak rendkívül igényes és sokoldalú kerti burkolatait mutatta 
be a kiállítási pavilonban, hanem legújabb Durisol magaságyás ter-
mékével is megismerkedhettek a látogatók.

Büszkén mondhatjuk el, hogy rengeteg érdeklődő fordult meg 
standunknál a szakkiállítás ideje alatt, sokan szavaztak bizalmat 
termékeinknek. Nagy sikerrel zárult tehát az idei CONSTRUMA 
építőipari szakkiállítás, csaknem ötvenezer látogatót vonzott a 
rendezvény. 



A LEIER CÉGCSOPORT PARTNEREINEK ÉS MUNKATÁRSAINAK LAPJA 54ÉVE30MAGYARORSZÁGON

Partnertalálkozó: 
közös múlt,  
jelen és jövő 

Március 2627én rendeztük meg 30 éves jubileumi 
partnertalálkozónkat, amelynek helyszínéül idén az exkluzív 
sárvári Spirit Hotelt választottuk. Az eseményre meghívott 
vendé geinket már a gálaestet megelőző órákban progra
mokkal vártuk: az autók szerelmesei BMW tesztve zetésen 
vehettek részt cégünk prezentálásában, a lazításra vágyók 
pedig kedvükre merülhettekmártózhattak a szálloda 
wellness részlegének valamennyi medencéjében. 

A feltöltő kikapcsolódás egyfajta ráhangolódásként szolgált 
rendezvényünkre, amelynek fénypontja a hagyományainkat őrző, 
de mégis minden évben újat mutató elegáns, és igényes gálaest 
volt. Az  alkalomhoz illő, impozáns környezetben, az este méltó 
nyitányaként Komlós Andor, a Leier Hungária Kft. ügyvezetője 
barátságos köszöntőt intézett az egybegyűltekhez. Az ügyveze-
tőnk röviden értékelte a 2014-es év szakmai eredményeit, beszá-
molt a sikeres projektekről, valamint a cégcsoport partnereit 
megszólítva, biza kodva, elképzelésekkel és tervekkel felvértezve 
tekintett a jövőbe. 

Másnap még lehetőség nyílt egy BMW tesztvezetésre a szálloda 
előtti útszakaszon: ezzel az izgalmas programmal zárult a Leier 
Hungária Kft. idei partnertalálkozója. 

A szépszámú részvétel is bizonyítja, hogy a közös szakmai múl-
tunk után van közös szakmai jövőnk is. Köszönjük partnereinknek, 
hogy velünk ünnepeltek, és megtiszteltek bennünket jelenlétükkel.  
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Élet kerekesszékben
Váratlan fordulatot vett Szabó Lőrinc és családjának 
élete a Leier Hungária és az Első Győri Lions Klub 
segítségével

Szabó Lőrinc, tragikus balesete után – amely miatt kerekes
székbe kényszerült , mosolyogva beszél az elmúlt hónapok 
pozitív történéseiről. A megváltozott életkörülmény nem csak 
Lőrinc, hanem egész családjának életét befolyásolta, és 
szükségessé tette egy új élettér kialakítását. Mindezen mun
kákhoz sikerült partnerre találniuk az Első Győri Lions Klub és 
a Leier Hungária Kft. közreműködésével. A győri székhelyű 
építőanyaggyártó minőségi térköveivel járult hozzá, egy közel 
120 négyzetméteres terület felújításához. Ennek segítségével 
megújult a kocsibeálló és még egy közlekedő utat is ki tudtak 
alakítani.

Mindössze öt nap elég volt ahhoz, hogy elkészüljön az a 120 
négyzetméteres terület, amely hatalmas segítséget jelent a Szabó 
családnak, hiszen a kerekesszékes családfőnek így jóval egysze-
rűbbé és biztonságosabbá vált a közlekedés otthonában.

„Korábban ez a terület murvás, kavicsos, cserépdarabos volt. Kerekes
székkel kész rémálom volt rajta közlekedni, hiszen esős időben, 
elsüllyedtek a kerekek, lehetetlenné téve az önerős közlekedésemet. 

Mindezek mellett lejtős területről van szó, amin még ilyen, gyönyörűen 
felújított állapotban sem könnyen mozgok” – beszélt a korábbi körül-
ményekről Szabó Lőrinc, majd hozzátette: „Hatalmas segítség ez 
nekem és családomnak, hálával tartozunk az Első Győri Lions Klubnak 
és a Leiernek. Gyorsan és hatékonyan reagáltak a megkeresésemre, 
önzetlenül segítettek, pár nap után már élvezhettük is a gyönyörű 
kagylószínű térköveket.”

A Leier Hungária Kft. Taverna nevű, kagylóhéj színű térköveit 
ingyen biztosította a Szabó család részére, amelyeket a kérdéses 
területen öt nap alatt le is fektetett.

Közlekedésbiztonsági nap 
ovisoknak
A rendezvénynek a Leier City Center adott otthont

A kisgyermekek védelme és biztonsága minden szülő számára elsődleges szempont. 
A gyerekek forgalomhoz szoktatását, a KRESZ alapszabályainak megismertetését 
nem lehet elég korán kezdeni, ezért a GyőrMosonSopron Megyei Rendőr
főkapitányság Közlekedési Balesetmegelőzési Bizottsága és a Leier Hungária Kft. 
közös közlekedésbiztonsági napot szervezett óvodásoknak, 2014. június 10én a 
Leier City Center területén.

„A Leier Hungária Kft. mindig is hitt abban, hogy nem csak építőipari szereplőként, hanem 
társadalmilag felelős vállalatként is fel kell lépnie a lakosság egészét érintő kérdésekben, 
ügyekben. Többek között ezért is döntöttünk úgy, hogy a győri rendőrkapitánysággal közösen a 
legfiatalabb generációnak tartunk most játékos, a mindennapi közlekedést bemutató 
közlekedésbiztonsági napot. Az óvodás gene ráció ily módon történő edukálásával hozzá
járulunk ahhoz, hogy egyszer felelős, magas közlekedési kultúrával rendelkező felnőttek váljanak 
belőlük” – mondta el a közle kedés biztonsági nappal kapcsolatban Komlós Andor, a Leier 
Hungária Kft. ügyvezetője.

TÁRSADALMI
FELELŐSSÉGVÁLLALÁS
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Leier térkővel újult meg a Győri Egyházmegye
Évek óta jó a kapcsolat a cég és az egyház között

2014. május 18án, a győri „Szeretet Napok” két napos családi 
program részeként adták át Győr új büszkeségét, a Győri 
Egyházmegye püspöki udvarának és kertjének felújított, Leier 
térkövekkel kirakott területét. A közel 3.000 négyzetméteres 
felületre – amelyen több ütemben zajlott a munka – a Leier 
Hungária Kft. szállította a térköveket. Az Egyházmegye évek 
óta jó kapcsolatot ápol a céggel, amelytől már korábban is 
többször kaptak segítséget felújítási, építési munkálatokhoz, 
és amely most a térkövek egy részét biztosította számukra 
adományként.

„Köszönettel és hálával tartozunk a Leiernek az újabb segítségükért! 
Eddig az udvarunk kaviccsal volt leszórva, ami egész évben sok 
problémát jelentett számunkra, télen szinte lehetetlenné tette a hó 

eltakarítását. A felújított udvar most csodaszép, zöldell a fű, eltűnt a 
parkolónkra jellemző sár” – mondta el Dr. Pápai Lajos, a Győri 
Egyházmegye főpásztora, majd hozzátette: „A Leier céggel régóta jó 
az Egyházmegye kapcsolata. Tőlük szerezzük be a lelkipásztori 
szolgálathoz szükséges autókat, illetve burkolóanyagot a felújí
tásokhoz. A cég jóindulatú segítségét már többször, például a helyi 
Szentlélek templom építésekor is tapasztaltuk.”

A Leier már számtalanszor segítette a Győri Egyházmegye intéz-
ményeinek felújítását, megújítását. Olyan templomához szállítottak 
építőanyagot, mint a Püspökvár, Nagyszentjános temploma, a 
Halászi templom és a győri Rác-templom. A kapuvári Gartai 
templomhoz pedig teljesen ingyenesen biztosította a szükséges 
építőanyagot a cég.
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Térkőből készült sakktábla  
egy SOS Ifjúsági Háznak
A Leier Hungária Kft. térkő adománya a séi gyermekotthonnak

A séi SOS Ifjúsági Ház lakói örömmel vették birtokba azt a térkövekből és burkoló 
lapokból kialakított sakktáblát, amelyet a Leier Hungária Kft. adományozott az 
otthon részére 2014. szeptember 11én. A sakktáblához vezető útszakaszt és egy 
pihenő szigetet ugyancsak a vállalat térkövei borítják. 

Átadták a sakktáblát, az ahhoz vezető utat és egy pihenő területet, amelyhez az elmúlt 
hónapokban adományozott térköveket és burkoló lapokat a Leier Hungária Kft. a Vas 
megyében található séi SOS Ifjúsági Ház területén. A séi lakásotthon szerves részét képezi 
a kőszegi Gyermekfalu Programnak. Az ifjúsági ház azzal a szándékkal létesült, hogy az 
SOS-gyermekfalvakban élő fiatalok számára segítséget nyújtson a felelősségteljes önálló 
életre való felkészülésben, valamint bővítse a szakmaszerzési lehetőségeket, igénybe 
véve Szombathely szélesebb oktatási és munkaerő piaci lehetőségeit. A közhasznú 
feladatot ellátó Ifjúsági Házban jelenleg 15 fiatal gondozását, nevelését látják el. 

A Leier által adományozott díszburkolatnak köszönhetően nem csak a környezet szépült 
meg, hanem – a sakktáblának köszönhetően – a fiatalok tartalmasabban tölthetik el 
szabadidejüket. A termékek szállítását a Leier jánosházi gyára koordinálta, amelynek 
dolgozói maguk is szívügyüknek tekintették a segítségnyújtást. A több százezer forint 
értékű térköveket a cég adományként adta át a gyermekfalu vezetőinek.

A Leier Hungária az elmúlt harminc évben mindig törekedett arra, hogy az építőiparban 
tanúsított felelős magatartása mellett a társadalmi problémákra és szükségletekre is 
reagáljon. Aktív részese volt természeti katasztrófák utáni helyreállítási munkáknak, 
sorozatosan segítséget nyújtanak az üzemeknek otthont adó településeknek is. 

Tűzoltóautót 
adományoz a 
Michael Leier 
KG 

A közelmúltban a Leier cégcsoport 
alapítója, Michael Leier úr vásárolt egy 
alig használt, nagyon szép állapotú 
tűzol tóautót, hogy azt a honosítási 
eljárás végeztével Jánossomorja Város 
Önkor mányzatának adományozza.

A jármű ünnepélyes átadására méltó 
alkalmat teremtenek az évről-évre megren-
dezett jánossomorjai Város napok. 

A tűzoltó autó a városlakók biztonságát 
szol gálja a jövőben azáltal, hogy segíti, a 
bővülő gépparknak köszönhetően pedig 
gyor sabbá, hatékonyabbá teszi a helyi 
tűzoltók áldozatkész munkáját. A tűzoltó-
autó a rára gasztott matricák által hirdeti 
majd cégcsoportunk 1965-ös burgenlandi 
alapí tását, valamint har mincéves magyar-
országi fennállását. 
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SPORT
SZPONZORÁCIÓ

Győri ETO HC

BVSC Vízilabda Szakosztály

Győri Audi ETO KC

Rokob József IRONMAN

Támogatunk, hogy büszkék lehessünk! 
A Leier Hungária Kft. fontosnak érzi, hogy évről évre támogassa a sportélet kiválóságait.

A sportolók napról napra bizonyítanak az edzéseken, hétről-hétre 
– szurkolótáboruk lelkes gyűrűjében – fáradhatatlanul küzdenek a 
győzelemért, a bajnoki címekért. Megérdemlik hát, hogy a lelátók-
tól távol – de mégis értük – legyenek szponzoraik, akik a sike re-
ikben éppúgy osztoznak, mint a harcaikban. Ahhoz azonban, hogy 
büszkék lehessünk sportolóinkra, tennünk kell értük, biztosítanunk 

kell őket támogatásunkról. Cég csoportunk éppen ezért hűséges 
szponzorként, a háttérből segíti a Győri Audi ETO KC női kézilab-
dacsapatának, a BVSC Vízilabda Szakosztály férfi pólósainak, a Győri 
ETO jégkorong csapatának, valamint Rokob József Ironmannek 
munkáját. Hisszük, hogy hozzá járulásunkkal előmoz díthatjuk 
mindenkori eredményes sport teljesítményüket. 

Megtiszteltetés számunkra, hogy – az előző 
évek példáját követve – idén is jelen lehetünk 

támogatóként a sikeres Győri Audi ETO KC 
életében. Örömünkre szolgál, hogy városunk 

női kézilabda csapatának eredményeiben 
osztozhatunk, és az is, hogy időről időre 

büszkék lehetünk rájuk.  A csapatnak egy 
ideig Görbicz Anita nélkül kellett helyt állnia, 

ugyanis a világklasszis kézilabdázó 
nemrégiben adott életet kisfiának, Vincze 

Ottó Boldizsárnak, azonban szeptembertől 
ismét a pályán köszönthetjük.
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A sporté volt a főszerep a Leier Autó Kft. 
jóvoltából
Arrabona Futófesztivál, Őszi Sport- és Egészségnap és számos szabadidős program várta a kikapcsolni és 
sportolni vágyókat a 2014. október 4-ei hétvégén.

Megrendezésre került GET ACTIVE Nyílt hétvégéje, illetve 
annak részeként az Arrabona Futófesztivál, melyek fő szpon
zora a Leier Autó Kft. volt. A futó verseny eredményeit chipes 
mérő rendszer is segítette, és több ellen őr ző ponton is figyelték 
az indulókat. BMW GET ACTIVE teszt hétvégét és további 
értékes díjakat nyerhettek az indulók, illetve mind a 3.000 
résztvevő Leieres pólót vihetett haza. Egész hétvégén számos 
érdekes programmal várták a látogatókat a BMW autó
szalonban is. 

A hétvége a sport jegyében telt, hála a Leier Autó Kft. BMW 
GET ACTIVE Nyílt hétvégéjének keretében rendezett Arrabona 
Futófesz tivál, Őszi Sport- és Egészség napnak, melyet a Barátság 
Sport parkban szerveztek. Szombaton mindenki megtalál hatta a 
felké szültségének legin kább megfelelő nehéz ségi fokot, hiszen 3, 6 
és 9  km-es táv közül is lehetett választani. A legkisebbek sem 
maradtak ki a közös mozgás öröméből, hiszen az óvodások, az első 
és a második osztályosok számára 1 km-es ovifutamot is tartottak, 

amelyet ter mészetesen a szülőkkel együtt tehettek meg. A Leier 
Autó Kft. által támogatott 6 és 9 km-es teljesítménytávokat össze-
sen több mint 250-en futották le. Tizenegy órától számos más 
sport ágat is kipróbálhattak az érdeklődők, többek között kardví-
vást, lézerlövészetet, asztaliteniszt, de fitnesz programok és 
küzdősport-bemu tatók is színesítették a sportnapot. A jelen lévők 
ingyenes egész ségügyi mérésen is részt vehettek, valamint a 
legkisebbek számtalan ügyességi játékot is kipróbálhattak a direkt 
nekik létrehozott játszószigeten. 

Déltől a BMW márkakereskedés előtt is rengeteg érdekes prog-
ram várta az odalátoga tókat, úgy mint tesztvezetés az új BMW 2-es 
Active Tourerrel és az X4-es modellel, Baby Racer pálya a leg kiseb-
beknek, vitorlás kiállítás, valamint öt állomásos családi vetél kedő 
értékes nyereményekért. Vasárnap tovább folytatódtak a vetélkedők 
és szabadidős programok, valamit a BMW oldtimerekben is 
gyönyör ködhettek a régi autók és motorok szerelmesei, jelen volt 
többek között egy 1939-es BMW R71 oldalkocsis motor is.
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MUNKA, CSALÁD, 
SZABADIDŐ

24 ÓRÁS
TOUR DE RING

TE SZEDD!
SZEMÉTGYŰJTÉS

JÁNOSSOMORJÁN

MAGYAR-OSZTRÁK  HORGÁSZVERSENY DEVECSERBEN2015

24 ÓRÁS
TOUR DE RING

PÖRKÖLTFŐZŐ-VERSENY JÁNOSSOMORJA
2015

VÍZITÚRA
2015

LINDE TARGONCAVERSENY
2015

VÍZITÚRA
2015
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LINDE TARGONCAVERSENY
2015

BNF FUTÓVERSENY
2015

AKKER KUPA
2015

VÍZITÚRA
2015

ÉRTÉKESÍTÉSI ÉRTEKEZLET,
PÉCS

ÉRTÉKESÍTÉSI ÉRTEKEZLET,PÉCS
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Csiszolt téglák gyártása, már Szlovákiában is 

Projektek a hatékony zajvédelemért 

Partnerprogram: ösztönzés és díjazás is egyben 

Nemzetközi Építőipari Kiállítás
A közelmúltban romániai testvérvállalatunk, a Leier ROM S.R.L. is képviselte magát – a már 

hagyományként évről évre Bukarestben megrendezett –Nemzetközi Építőipari Kiállításon.  
Az építőipari innovációkat, a modern technológiákat, berendezéseket, és alapanyagokat 
felvonultató vásáron cégünk széles termékpalettáján belül különféle kéményrendszereinkkel 
is megismertettük az érdeklődőket.

A fotón a Leier ROM S.R.L.-t képviselő csapatunk látható, méghozzá a Román Kémény-
seprők Országos Egyesületének elnökével.  

A versenytársakkal, illetve a növekvő vásárlói igényekkel lépést 
tartva a Leier cégcsoport szlovákiai téglagyárában is megkezdte 
a prémium minőséget képviselő csiszolt téglák gyártását.

Ahhoz azonban, hogy a magyarországi termelés mellett a 
tarcaszentpéteri (Petrovany-i) téglagyárban is elindulhasson a 
gyártás, megfelelő munkagépek beszerzésére volt szükség.  

A csiszoló gépsort 2014 júliusában helyezték üzembe, majd 
megkezdték a ragasztóhabbal ragasztható, méretpontos csiszolt 
téglák nagy volumenű gyártását. Az innovatív beruházás 
eredményeképpen szélesebb termékkínálattal fordulhat vásár-
lóihoz a Leier Baustoffe SK, ezáltal pedig a Leier cégcsoport 
bővítheti kelet-szlovákiai termelését. 

Nemcsak hazánkban, de a szomszédos Szlovákiában is sorra 
valósulnak meg a zajvédelem érdekében életre hívott 
projektek. Elsősorban az autópályák egyes szakaszait érinti a 
zajmentesítés: Szlovákiában a D1 autópályán, a Dubna Skala
Turany szakaszra a közelmúltban húztak fel egy Durisol 
zajárnyékoló falat.

A pozsonyi üzemből Győrbe szállították a DSi 25/13 W és a DSi 
25/13 N zajárnyékoló elemeket, ahol azokból 11.348 négyzet-
méternek megfelelő zajvédő paneleket állítottak elő. A  projekt 
megvalósítása a jövőben is folytatódik, ugyanis összesen 44.129 
négyzetméternyi zajvédő panel telepítésére van szükség az adott 

szakasz teljes körű zajvédelméhez. Az építkezés kivitelezője a 
zsolnai Váhostav vállalat. 

A szlovákiai vasútpálya mentén, illetve közvetlen környezetében 
egyaránt fontos a zajcsökkentés, így szlovák testvércégünkkel 
együttműködve jelenleg is dolgozunk a zajárnyékoló panelek 
gyártásán: mindösszesen 5.400 négyzetméternyi Durisol zajvédő 
fal járul hozzá a közeljövőben a zajmentesítéshez. A vasútvonal első 
szakasza - Belusa és Púchov között – már zajárnyékolt területté vált. 
A projekt következő lépéseként a vasútállomás környezetében 
1.600 négyzetméternyi zajvédő fal épül, a kivitelezés pedig a Prefa 
és Váhostav vállalatok közreműködésével valósul meg. 

A korábbi évek sikerein felbuzdulva, a 2014es esztendőben is 
meghirdettük partnerprogramunkat, amely pontgyűjtési 
lehetőséggel, dinamikus értékesítésre ösztönzi az építő
iparban foglalkoztatott kereskedőket.

A program alapelve változatlan maradt: a beérkező meg-
rendelések után, a kereskedők pontokat kapnak, amelyeket év 
végén összesítve, ajándéktárgyakra válthatnak. Cégünk minden 
évben a teljes kínálatából kijelöl egy-két terméket, amelynek 
bizonyos eladási értéket meghaladó értékesítése esetén prémium 

pontokat ígér. 2014. évben a kéményrendszerek és az áthidalók 
eladását ösztönözte a Leier Polska S.A. extrapontok felajánlásával. 

Az év végi pontösszesítés után jöhet a jól megérdemelt jutalom, 
a pontok díjakra váltása, amelyek között mindenki megtalálhatja 
magának a megfelelőt. Többek között háztartási cikkek, szóra-
koztató elektronikai eszközök, sportfelszerelések és kertészeti kellé-
kek várják új tulajdonosukat. A partnerprogram kétoldalú, motivál 
és jutalmat ajánl egyszerre, a sikerben pedig egyaránt osztozik az 
alkalmazott, illetve maga a vállalat is.  

KÜLFÖLDI HÍREK
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Galíciai Építőipar 
Nagydíj 2014:  
a díjazott  
a Leier Polska S.A.
Minden, kemény munkával töltött év végén eljön az idő, 
amikor felidézzük az emlékezetes pillanatokat, az elért sike
reket, valamint számba vesszük a megvalósult beruházásokat, 
projekteket. Egyegy üzleti év végén azonban nemcsak saját 
értékítéletünkre támaszkodunk, ugyanis a szakmai elismerés 
az, ami igazán valós képest fest éves teljesítményünkről. 

Méltán lehetünk büszkék tehát lengyelországi testvércégünkre 
– a Leier Polska Részvénytársaságra – hiszen sikeres működésével, 
illetve a lengyel építőipar fejlődéséhez való jelentős hozzá-
járulásával kivívta a szakma megbecsülését, amelyet 2014. év 
áprilisában a Galíciai Építőipari Nagydíjjal ismert el a helyi 
Építőipari Kamara. 

A díjat ünnepélyes keretek között, a Leier Polska nevében, az 
igazgatótanács elnöke, Leslaw Paciorek úr vette át. 

Építészeti vásárok: termékeket kínálunk, 
szaktanáccsal szolgálunk 

Lengyelországi referenciaépítkezések
Az elmúlt év jelentős változásokat hozott a Leier Polska S.A. életében, ugyanis az 
egyéni igényeket kiszolgáló megrende lések mellett, számos lakópark építéséhez 
járulhattunk hozzá kiváló, és nem utolsó sorban időtálló termékeinkkel. 

Változatos formában, egyedülálló konstrukciókban való sultak meg az elképzelések: 
Krakkó Királyvárosban egy henger alakú lakó tömb, Rzeszowban pedig egy sorház-együttes 
kivitelezését segítettük elő. Széles termékkínálatunk lehetővé teszi, hogy a klasszikus 
társasházak modern stílusban elevenedjenek meg, kiváló példa ként szolgálnak erre a 
stílusötvözetre a közelmúltban, Leier termékekkel épült rzeszowi lakótömbök. 

Mint minden résztvevő cégnek, a lengyelországi Leier Polska Rt-nek 
is kiváló lehetőséget biztosítanak a szakmai vásárok arra, hogy az 
érdeklődők közelebbről is megismerkedhessenek a cég által kínált 
termékek széles választékával, az esetlegesen felmerülő kérdéseikre 
pedig szakképzett kollégáinktól választ kaphassanak. Éppen ezért 
– hagyományként tisztelve a szakmai eseményt -  a Leier Polska S.A. 
évről évre jelen van a Kárpátok Építészeti Kiállítás résztvevői között. 

Áprilisban, a PSB cégcsoport által rendezett vásáron is helyünk 
volt a kiállítók között. Cégünk fontosnak tartja, hogy az építészeti 
kiállításokon való részvétellel – az építőipari nagykereskedésekre 
támaszkodva – termékeink értékesítési hálózatát bővítsük, szemé-
lyes kapcsolatot alakítsunk meglévő és leendő vásárlóinkkal, 
mindez által elérhetőbbé tegyük számukra teljes kínálatunkat, 
illetve szakta nács adással segítsük őket döntéseikben.  

A referenciaépítkezésként is számon 
tartott, fent említett épület együttesek az 
épí tészekkel, a tervezőirodákkal, a keres-
kedő vállalkozásokkal, valamint az építő-
válla la tokkal való szoros együtt mű kö-
désnek köszön hetően ölthettek testet, és 
nyerhet ték el végle ges, olykor pedig 
különlegesen egyedi formájukat. 
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Jó együttműködés  
a kereskedőkkel 
Lengyelországban
Az egyik legfontosabb piaci szereplő Lengyelországban a Leier Cégcsoport, még
hozzá a vázkerámiás falazóelemek, a kéményrendszerek, valamint az elemes födém
rendszerek területén. 

A cég sikerét tükrözi az tény is, hogy a legjelentősebb lengyelországi építkezések 
elengedhetetlen alapanyagaként szolgálnak a Leier termékek. A vevők szívesen választják a 
Leier termékeket a sokéves együttműködés során létrejött, kölcsönös bizalomnak köszön-
hetően. A cégünkkel szorosan kooperáló vállalatok közül a legfontosabbak: a SUFIGIS Sp. z 
o.o. Tarnów-ból, Cross Bud Sp. z o.o. Bielsko Biala-ból, PSB S.A. Csoport Busko Zdrój-ból és 
Marka Sp. z o.o. Bochnia-ból.

Hagyományainkhoz híven, az idén is megrendeztük partnertalálkozónkat, március 6-8. 
között a festői szépségű Arlamóv településen fogadtuk legfontosabb vevőinket, a nagyke-
reskedőket, illetve a velünk együttműködésben álló építőipari cégek képviselőit.  Vendé-
geink Lengyelország központi, illetve déli területeiről érkeztek. Az észak-lengyelországi 
partne reinkkel egy másik alkalommal, március 27–28-án kerítettünk sort az évösszegző 
találkozóra, a régi porosz eredetű, Kadyny nevű falucskában. Az évértékelést követően 
kiemelt vevőink méltán vehették át az általunk odaítélt díjakat, majd közösen, össze-
hangolt tervekkel és célkitűzésekkel tekintettünk a jövőbe. A találkozó azonban kiváló 
alkalommal szolgált arra is, hogy közelebbről megismerjük egymást, a baráti beszélgetések 
pedig személyesebb kapcso latok kialakulását is lehetővé tették. 

A Leier cég alkalmazottaiként hisszük, hogy a megrendelőkkel, partnerekkel való közvet-
lenség, barátságos hangnem hosszú távon bizalmat építi, és lojalitást szül. A találkozók óta 
ugyan még kevés idő telt el, de a lengyelországi építkezéseken, illetve a tervezőknél már 
érezzük a kereskedelmi partnereinkkel közösen végzett munkánk eredményét.

Wola Rzędzińska 
immár 15,  
Markowicze már 5 éve 
tagja a Leier csoportnak
1951ben alapították, az akkoriban még állami vállalatként 
működő Tarnówi gyártóüzemet, amely elsősorban a vázke
rámiás építőanyagot előállítását szolgálta. Az üzem komplex 
gyár együttesként funkcionált, amelynek már 1964ben zász
lós hajója volt a szomszédos Wola Rzędzińskaban található 
téglagyár.  

Immár több mint 50 éve készülnek ebben a gyárban – a dél-len-
gyelországi építkezéseken igencsak keresett – vázkerámiás falazó-
elemek. Ez az üzem ma is az egyik legnagyobb munkáltató a 
környéken, a vállalat családias jellege pedig hozzájárul a munkatársak 
egymás közötti, illetve a kereskedő partnerekkel fenntartott jó 
kapcsolathoz. Csaknem 15 év telt el azóta, hogy a Tarnów melletti 
téglagyárat a Leier család megvásárolta. Ez idő alatt a gyár teljes 
átalakuláson ment keresztül, a fejlesztéseknek köszönhetően pedig 
Lengyelország egyik legmodernebb építő anyag-gyártó üzemévé 
vált. Az élenjáró technológiák alkalmazását kom bi náltuk az innovatív 

megoldásnak számító, modern vezetési módszerekkel. Cégünk a 
vevők megtisztelő bizalmát élvezi és ezen stabil alapok által 
hosszútávon több száz biztos munkahelyet tart fenn.

A közelmúltban újabb születésnapot is ünnepelhettünk, 
ugyanis 2010-ben a lengyelországi Leier Csoporthoz csatlakozott 
a Markowicze-ben működő téglagyár. A fejlesztéseket ott is 
sikerrel véghezvittük – ma ez a kis üzem a lengyel téglagyárak 
ékköveként említhető. Termelése nagy volumenű, éves szinten 6 
millió normál egység vázkerámiás falazóelem értékesítését teszi 
lehetővé a gyártókapacitás. Az említett téglagyár 65 munka-
társnak biztosít megélhetést. Nyugodt szívvel elmondhatjuk, 
hogy mindkét üzem munkatársai bizakodva tekintenek a jövőbe, 
életpályájukat a vállaltunkhoz kötik, amely a céggel történő 
nagyfokú azonosulást bizonyítja. 



2015. SZEPTEMBER, IX. ÉVFOLYAM. | WWW.LEIER.EU65 ÉVE30MAGYARORSZÁGON

A lengyel Leier cégek 
egyesítése
2014-ben indult meg az addig önálló lengyel Leier cégek összevonása. A hosszú ideig tartó 
és bonyolult eljárás 2014 decemberében fejeződött be véglegesen. 2015. január 1-től Leier 
Polska S.A. néven 3 telephelyen: Wola Rzędzińska-ban, Malbork-ban és Markowicze-ben 
működik az új cég. A részvénytársaság igazgató tanácsának tagjai Lesław Paciorek és 
Miroslaw Rogaczewski, valamint a társaság cégvezetője, Hipsag Wilhelm. A társaság 420 főt 
foglalkoztat, és további bővítést tervez. 

A Bisnode Lengyelország cég – mint a világ legrégebben működő gazdasági tanácsadó 
irodájának, a D&B Corporation-nek stratégiai partnere és egyetlen képviselője Közép- és 
Észak-Európában – a 2013-as évben gyűjtött adatok alapján a Leier Polska S.A. cégnek ítélte 
az üzleti szavahihetőséget tanúsító elismerését. Ez a presztízs kitüntetés a vállalat stabilitását 
hivatott méltatni, annak fizetési morálja, pénzügyi jelzőszámai, illetve egyéb adatainak 
értékelése alapján. A kitüntetett cég rendelkezik ugyanis a lengyelországi vállalkozások és 
képviselőik közötti kapcsolatok legjelentősebb adatbankjával. 

A lengyel építőipar
2014-ben Lengyelország szerte 140.000 újonnan épített lakást 
adtak át, csaknem 150.000 lakás építését kezdték meg, illetve a 
kiadott építési engedélyek száma is meghaladta a százöt venezret. 
2015 első félévében több mint 60.000 új lakás készült el, és több 
mint 80.000 lakás építése kezdődött (ez 11,2%-al több mint az 
előző év azonos időszakában). 2015 első félévében 86.000 lakás 
építésére adtak ki építési engedélyt (ez 11,3%-al több az előző év 
azonos időszakánál). 

A Leier Polska S.A. elsősorban nagy beruházások beszállítója. 
Vevőink körében olyan vezető lakásépítő cégeket is köszönthetünk, 
mint például a Murapol S.A., amely 11 lengyel nagyvá rosban 
közöttük Varsóban, Danzigban, Breslauban, Krakkóban, Katowice-
ben, Polsen ben és Bielsko-Biala-ban épít lakásokat. A képen egy, 
a közelmúltban megkezdett építke zést látható. 

Többek között szállítunk előregyártott elemeket középületekhez: 
az Elzambud cég által épített Elbląg -i úszóközpontba, valamint a 
Danzig városában, a Hossa cég beruházásával épülő, Garnizon 
szolgáltató- és lakóépület együttesbe, de ipari létesítményekhez is, 
mint például a Krosno Odrzanskie-ben épülő Plyt HDF Homanit 
gyárhoz is. Ezeket a beruhá zásokat a Janbud cég építi.

Csapatépítés 
Jeziernaban
2014 októberében cégünk – a Malbork-i 
üzem munkatársai számára – csapatépítő 
programot szervezett. A rendezvény kiváló 
alkalommal szolgált arra is, hogy munkájuk 
elismeréseként a legrégebben nálunk dol-
gozó kollégáinkat oklevéllel, illetve emlék-
tárgyakkal köszöntsük.   
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Barbara Gratkiewicz 
nyugdíjba vonul
2015. június 30-án, cégünknél hosszú, precíz munkával eltöltött 
évek után, Barbara Gratkiewicz főkönyvelő asszony nyugdíjba 
vonulásának tiszteletére a malborki gyárunkban búcsúztató 
ünnepséget rendeztünk. Boldog nyugdíjas éveket kívánva, ezúton 
is szívélyes köszönetet mondunk főkönyvelőasszonyunk kitartó és 
lelkiismeretes munkájáért. 

A Leier cég támogatja 
az ifjú sportolókat
A Leier cég szívesen támogatja a fiatal, törekvő embereket, ezért 
nem hiányozhattunk városunk első női futballszakosztályának, az 
Olimpico Malbork-nak megalapításánál sem. Ebben az évben a 
focista lányok tornát nyertek Luzinban, Tuchola-ban és Miloradz-
ban és jelenleg a pomerániai női liga második helyén állnak. 
Az Olimpico Malbork két játékos lánya képviselteti az egyesületét az 
U16-os megyei válogatottban.

A „Wolania” csapat fiatal focista fiai is eredményesek voltak Wola 
Rzędzińska-ban. A mezükön Leier logót viselő fiúknak sikerült a 

feljutás az idősebb junior csapatok kislengyel ligájában, illetve a 
szenior csapat a stabil harmadik helyet szerezte meg a kislengyel 
Szent Kereszt ligában.

A legújabb Leier mintakert
2014 szeptemberében az Achaui üzem területén egy 1.000 m2 
es mintakertet nyitottunk meg, amely naponta ingyenesen 
látogatható. A mintakerttel az a célunk, hogy a vevőink a 
valóságban, beépítve is megtekinthessék termékeinket.

Az ausztriai piacon a jövőben nagyobb hangsúlyt kívánunk 
fektetni a kertépítés ágazatára. Hogy ezen a téren is bizonyítsuk 
rátermettségünket, létrehoztuk a mintakertünket, melyet szep-
tember 9-én nyitottunk meg a nagyközönség előtt. Itt a kert-

építési termékeink soka ságát rendeztük el tetszetős, ötletet adó 
módon. Az A2-es osztrák autópálya Wiener neudorf-i lehajtójától 
csak 2 km-re van az új mintakert, amihez elegendő számú parko-
lási lehetőséget is biztosítunk a látogatóknak, így nyugodt körül-
mények között tekinthetik át a Leier cég bőséges kertépítő elemek 
termék portfólióját. Ami a ráadás: nincs nyitvatartási időkorlát.  
A mintakertbe az érdeklődők bármikor akadálytalanul bejut-
hatnak, bejelentkezés sem szükséges.
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Durisol magasépítés
Egyre több kivitelező cég ismeri fel a Durisol falazóelemek előnyeit és 
ezáltal terjed ennek az egyedülálló építőanyagnak a felhasználása

Az ausztriai építkezéseken 2015ben az első 7 hónapban több mint 60.000 m2 fala
zathoz kerültek Durisol falazóelemek beépítésre. A nagyobb építkezések egyike 
St. Pöltenben található, csak itt 20.000 m2nél is több falazat készült ebből a termé
szetbarát technológiával készülő és fokozottan földrengés biztos szerkezetet 
eredményező építőanyagból.

A Durisol építőanyagok kézenfekvő előnyei egyre szélesebb körben ismertek a 
kivitelezőknél. Ismeretes, hogy a Durisol elemekből épülő falazatok időtállóak, és élen 
járnak a hang- és hőszigeteléssel kapcsolatos elvárások teljesítésében is. A falazóelemek 
mineralizált fa alapanyaga kiváló lakásklímát eredményez, a tömegénél fogva jó hő tároló 
képességű falazóelemeknek köszönhetően nyáron lassabban melegednek fel, télen 
kevésbé hűlnek ki ezek az épületek. A Durisol falszerkezetek fokozott ellenállóságát föld-
rengésekkel szemben a Padovai Egyetem tanulmánya emeli ki. 

Zajvédelem Ausztriában
A Durisol zajvédő rendszerek védik a zajos helyek mellett lakók nyugalmát és egészségét.

A zajvédő falak iránti igény az egyre bővülő úthálózat és az egyre 
növekvő forgalom következtében folyamatosan növekszik. 
Ennek következtében 2015 első félévében Ausztriában és Szlové-
niában kereken 50.000 m2 zajvédő fal épült, ami a környék lakóit 
óvja a kellemetlen hatástól. „Zajvédő falelemein ket akár 6 méteres 
oszlopköznek megfelelő méretekben is tudjuk készíteni. Ennek 
követ keztében a Durisol zajvédő falakhoz kevesebb támasz
tóoszlopra van szükség, ami a kivite lezés során időt és így pénzt 

takarít meg” – mondja a Leier csoport műszaki vezetője, 
Fleischhacker Josef.

Az emberi érzékelés szempontjából a zajhatás 10 dB-nyi csökke-
nése már a zajterhelés feleződéseként érzékelhető. A Duri sol 
zajvédő falak mért zajcsillapító hatása akár a 17 dB-t is eléri, ezáltal 
a Durisol zajvédő falak a nagy hangelnyelő és átmenő hang gátló 
szerkezetek közé tartozik, így biztosítva a környéken élők védelmét 
és egészségét.

Minőséggel a sikerért!
Érzékelhető fellendülés Horvátországban

Az elmúlt években Horvátországban a makrogazdasági 
helyzetre egy erős recesszió nyomta rá a bélyegét.

Termé szetesen ez a mi Horvátországban, Turcin-ban lévő telep-
helyünknek is nehéz szituáció volt és nagy kihívást jelentett a 
dolgozóknak is. Az elmúlt években tudatosan nem a versenytársak 

árpolitikáját szerettük volna „lenyomni“, hanem inkább a saját 
erősségeinkre koncentrálni. Minőség, szolgáltatás, bizalom és 
megbízhatóság, az új termékek innovatív fejlesztése votak azok a 
súlypontok, amikre különösen építettünk. A siker lassan láthatóvá 
válik. 2013-hoz képest az előző évben a bevételünket 30%-al tudtuk 
növelni, valamint az idei év az első 7  hónapot látva is igen 
ígéretesnek tűnik. A cserépszektorban minden elkelt, a vevőink 
értékelik a jó minő séget és 2014-el szemben az árbevételünket 
sikerült további 15%-al megnövelni. Eladásaink súlypontját a 
téglatermékek, kémé nyek, áthidalók és tetőcserepek adják.  
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Durisol

A Leier cégcsoport magába olvasztotta a Durisol márkanéven 
forgalmazott fabeton építőelemeket gyártó osztrák és szlovák 
üzemeket. A Durisol®, azaz híg betonnal átitatott – mineralizált – 
faforgács, egy formába sajtolva megszilárdulása után, az időjárási 
viszontagságoknak, de még a tűznek is ellenálló anyag, mindemellett 
kis fajsúlya miatt könnyű vele dolgozni. A Durisol építőanyag és a 
belőle készülő építőelemek előállítása kedvező CO2 mérleget biztosít, 
hiszen a gondosan újraültetett erdőségek fái növekedésük során 
jóval több szén-dioxidot kötnek meg, mint amennyi az építőanyag 
gyártása, szállítása és beépítése során keletkezik.

Ebből a termékből cégcsoportunk különféle termékeket gyárt, 
illetve fejlesztési tevékenysége során új felhasználási lehetőséget is 
talált. A hagyományos alkalmazása a Durisol építőanyagnak a 
falazóelemek gyártása, az anyag kiváltó tulajdonságai miatt jó 

hő- és hangszigetelő képességgel rendelkező és a betonmagnak 
köszönhetően nagy terhelhetőségű falazat készíthető ezekből. 
A  másik alkalmazási terület az előre gyártott zajvédő falelemek 
készí tése, a közúti vagy vasúti zajcsillapító rendszerek építéséhez. 
Ebben az esetben is a Durisol anyag rendkívüli zajelnyelő képessége, 
és a betöltött betonmag biztosítja a védett oldalon a nyugodt, 
zavartalan környezetet. 

Az építőanyag természetbarát jellegéből kiindulva új termékeket 
vezettünk be a piacra, például a Durisol anyagból készült magas-
ágyás kereteket és rézsűk megtámasztására alkalmas paliszád 
támasztólapokat, illetve kerti komposztálásra alkalmas tárolókat. 

Érdeklődésre tartott számot a Durisol néven forgalmazott 
fabetonból készült palackozott bor tárolására alkalmas polcrend-
szerek kialakítására készített elemválasztékunk is. 

ZÖLD TIPP
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Győr (2011)
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Központi iroda - Győr

Leier Hungária Kft.

H-9024 Győr, Baross G. u. 42.

Tel: +36 96 / 512 550

E-mail: info@leier.hu

TÉGLAGYÁRAK

Mátraderecske (1994) Devecser (1999) Wola Rzędzińska (2000) Varaždin (2006) Petrovany (2007) Markowicze (2010)

DURISOL ÜZEMEK

Achau (2010) Mautern (2010) Bratislava (2010)

AUTÓS VÁLLALKOZÁSOK

Győr (1999) Pápa (2002)Mosonmagyaróvár (1995) Mosonmagyaróvár (2006)

INGATLANHASZNOSÍTÁS

Győr - Leier City Center Schlichter villa 
és üzletház, Győr

Győr GyőrPápa

MINTAKERTEK

Frauenkirchen Achau Jánosháza Kópháza

EGYÉB VÁLLALKOZÁSOK

Ács (1994) Horitschon (1998) Gönyű (1999) Jánosháza (2005) Feistritz (2005) Ukrajna (2015)
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ARCHICAD programbővítmény
Leier építőelemek installációjához
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További extra tartalmak:
Alkalmazástechnikák  |  Mélyépítés specifikáció  |  Prospektusok
Teljesítménynyilatkozatok  |  Számoló programok

A VALÓSÁG,
3D-BEN ÁBRÁZOLVA

A www.leier.hu oldalról 
ingyenesen letölthető!

Egy kattintásra 
a megoldástól!

A www.leier.hu oldalról 

a megoldástól!
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